
KONYHATECHNIKAI AJÁNLATOK 2018/1

A feltüntetett javasolt fogyasztói árak az ÁFÁ-t tartalmazzák,  
és 2018. március 1-tôl visszavonásig érvényesek.

Az Ön kereskedôje:

GERMANY

in sink erator®

solutions for sinks



2

újdonságok

Japán minőség, innovatív technológiák,  
szemet gyönyörködtető design,  
kiemelkedő energiahatékonyság.
További részletek az 56. oldaltól, illetve  
a 2018-as Hitachi katalógusunkban.

A prémium anyaghasználat 
és a letisztult formavilág teszi 
a Hitachi hűtők megjelenését 

igazán modernné.

Egyes képek csak illusztrációként szolgálnak, a szállított termék kis mértékben eltérhet a képen láthatótól. 
Az esetleges nyomdai hibákért és színeltérésekért felelősséget nem vállalunk.

Csúcstechnológia  
a kényelem és a praktikum 

szolgálatában.

Az idei évtől kínálatunkban elérhető  
a Hitachi prémium hűtőszekrények 
teljes választéka.
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A német Ritterwerk vállalat a világ egyik vezető gyártója a konyhai szeletelő-
gépek piacán. A konyhabútorba építhető megoldásaikat keresse kiadványunk 
60-61. oldalán, illetve a 2018-as katalógusunkban!

Az EVIDO a magyar piac igényeire szabott márka, amely mögött a világ 
vezető gyártóinak tudása áll. Termékeit a célszerűség és a kiváló ár-érték 
arány jellemzi, amelyhez teljes körű magyarországi garanciát és szerviz-
hálózatot biztosítunk. Választékunkat a 68-71. oldalon tekintheti meg.

Az árváltoztatás és a műszaki specifikációk változtatásának jogát fenntartjuk. 
Egyes termékek csak korlátozott készletek erejéig érhetők el.
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40 éve magyarországon

 Jelmagyarázat a kiadványban szereplő piktogramokhoz

A BLANCO – a világ egyik vezető mosogatógyártója – több mint 40 éve van jelen a magyar piacon.  
Azóta megszakítás nélkül kínálja konyhatechnikai újdonságait, egyedülálló megoldásait. Termékei évtizedek  
óta az ország egész területén, több száz viszonteladó partnernél elérhetők, megbízható országos szerviz-  
és képviseleti hálózat támogatásával.

InFino® 
lefolyó-távműködtető nélkül

InFino® 
lefolyó-távműködtetővel

Hagyományos lefolyógarnitúra 
távműködtető nélkül

Hagyományos lefolyógarnitúra 
távműködtetővel

Hagyományos  
beépítés felülről

IF perem (hagyományos és 
munkalapszintű beépítésre  
is alkalmas)

Beépítés 
munkalap alá

Közbeépített 
modul
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Szabadalmaztatott higiéniai védelem
Az egyedülálló és szabadalmaztatott anyag-
összetételnek köszönhetően a SILGRANIT® 
PuraDur® felülete antibakteriális hatású.  
Ez a Hygiene+Plus védelem megkönnyíti  
az ápolást, és védi az Ön egészségét.

Független laboratóriumok vizsgálatai igazolják,  
hogy  Hygiene+Plus védelem 98%-kal 
csökkenti a baktériumok szaporodását.

• Egyedülállóan karcálló
• Egyedülállóan törésálló
• 280°C-ig hőálló
• Tökéletesen élelmiszerbarát
• 100% saválló
• 100% fényálló

kerámia mosogatók Kerámia PuraPlus® 
A BLANCO kerámia mosogatók a speciális PuraPlus®  
bevonat révén hosszú ideig megőrzik újszerű megjelenésüket. 
A sima, víztaszító felületen nehezebben tapadnak meg  
a szennyeződések (pl. a vízkő), ezáltal csökken a folt-
képződés. A napi tisztításhoz elegendő egy puha, nedves 
törlőkendő és egy kevés tisztítószer.

A BLANCO rozsdamentes mosogatók kizárólag 
a legmagasabb minőségű acél felhasználásával 
készülnek, amelyet speciális kritériumok alapján 
választanak ki, és szigorú minőségi ellenőrzésnek 
vetnek alá. 

•	könnyen ápolhatók
• háztartási használatban karc- és ütésállók
• felületük szennytaszító és foltálló
• közvetlen napsütésben is fényállók (telt tónusú  
	 színeiket hosszú ideig megőrzik)
• hőállók
• savállók
• felületük higiénikus, élelmiszerbarát

•	klasszikus és kortalan
•	rozsdamentes
•	hő- és fényálló
•	higiénikus
•	ellenálló
•	könnyedén ápolható
•	élelmiszerbarát

rozsdamentes acél mosogatók

BLANCO SILGRANIT® PuraDur® 

BLANCO Kerámia-színek

fekete aluszürke fényes  
kristályfehér

matt fehér fényes  
magnólia

jázminbazalt

BLANCO SILGRANIT® PuraDur®-színek

antracit palaszürke alumetál gyöngyszürke fehér jázmin pezsgő kávémuskattartufo
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO SILGRANIT® PuraDur® 
A konyha ékköve

BLANCO AXIA III 5 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm-es szekrényméret 
915 x 510 mm
Alaptartozék:
fa vágódeszka vagy  
üveg vágólap
Katalógus 99. oldal

ÚJ
Forgatható medencével
Vágódeszka Fa Üveg fa
antracit 523 205 523 215 192.900 Ft
palaszürke 523 206 523 216
alumetál 523 207 523 217 üveg
gyöngyszürke 523 208 523 218 165.900 Ft
fehér 523 209 523 219
jázmin 523 210 523 220
pezsgő 523 211 523 221
tartufo 523 212 523 222
muskat 523 213 523 223
kávé 523 214 523 224

BLANCO AXIA III 45 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm-es szekrényméret 
780 x 510 mm
Alaptartozék:
fa vágódeszka vagy  
üveg vágólap
Katalógus 98. oldal

ÚJ
Forgatható medencével
Vágódeszka Fa Üveg fa
antracit 523 173 523 183 165.900 Ft
palaszürke 523 174 523 184
alumetál 523 175 523 185 üveg
gyöngyszürke 523 176 523 186 139.900 Ft
fehér 523 177 523 187
jázmin 523 178 523 188
pezsgő 523 179 523 189
tartufo 523 180 523 190
muskat 523 181 523 191
kávé 523 182 523 192

BLANCO AXIA III 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret 
1000 x 510 mm
Alaptartozék:
többfunkciós maradékgyűjtő 
és fa vágódeszka vagy üveg 
vágólap
Katalógus 100. oldal

Jobboldali főmedencével
Vágódeszka Fa Üveg fa
antracit 523 462 523 472 207.900 Ft
palaszürke 523 463 523 473
alumetál 523 464 523 474 üveg
gyöngyszürke 523 465 523 476 176.900 Ft
fehér 523 466 523 477 159.900 Ft
jázmin 523 467 523 478
pezsgő 523 468 523 479
tartufo 523 469 523 480
muskat 523 470 523 481
kávé 523 471 523 482

BLANCO AXIA III XL 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret 
1000 x 510 mm
Alaptartozék: 
fa vágódeszka vagy 
üveg vágólap
Katalógus 101. oldal

Forgatható medencével
Vágódeszka Fa Üveg fa
antracit 523 500 523 510 184.900 Ft
palaszürke 523 501 523 511
alumetál 523 502 523 512 üveg
gyöngyszürke 523 503 523 513 153.900 Ft
fehér 523 504 523 514 139.900 Ft
jázmin 523 505 523 515
pezsgő 523 506 523 516
tartufo 523 507 523 517
muskat 523 508 523 518
kávé 523 509 523 519

BLANCO axia III XL 6 S
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO ZENAR XL 6 S Compact

BLANCO ZENAR XL 6 S Compact
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
780 x 510 mm
Alaptartozék: fa vágódeszka 
vagy üveg vágólap
Katalógus 107. oldal

Jobboldali főmedencével
Vágódeszka Fa Üveg 149.900 Ft
antracit 523 764 523 706 134.900 Ft 
palaszürke 523 765 523 707
alumetál 523 766 523 708
gyöngyszürke 523 767 523 757
fehér 523 768 523 758
jázmin 523 769 523 759
pezsgő 523 770 523 760
tartufo 523 771 523 761
muskat 523 772 523 762
kávé 523 773 523 763

Jobboldali főmedencével
Vágódeszka Fa Üveg
antracit 523 737 523 709 145.900 Ft
palaszürke 523 748 523 710 126.900 Ft
alumetál 523 749 523 711
gyöngyszürke 523 750 523 712
fehér 523 751 523 713
jázmin 523 752 523 714
pezsgő 523 753 523 715
tartufo 523 755 523 720
muskat 523 754 523 716
kávé 523 756 523 725

Baloldali főmedencével
Vágódeszka Fa Üveg
antracit 523 840 523 802  
palaszürke 523 841 523 805  
alumetál 523 842 523 808
gyöngyszürke 523 843 523 809
fehér 523 844 523 810
jázmin 523 845 523 812
pezsgő 523 846 523 814
tartufo 523 848 523 835
muskat 523 847 523 829
kávé 523 849 523 838

BLANCO ZENAR 45 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm-es szekrényméret
860 x 510 mm
Alaptartozék: fa vágódeszka 
vagy üveg vágólap
Katalógus 103. oldal

Jobboldali főmedencével
Vágódeszka Fa Üveg 149.900 Ft
antracit 523 896 523 872
palaszürke 523 899 523 879
alumetál 523 907 523 880
gyöngyszürke 523 914 523 881
fehér 523 918 523 882
jázmin 523 923 523 883
pezsgő 523 925 523 885
tartufo 523 927 523 887
muskat 523 930 523 890
kávé 523 932 523 893

BLANCO ZENAR 5 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm-es szekrényméret
915 x 510 mm
Alaptartozék: fa vágódeszka 
vagy üveg vágólap
Katalógus 105. oldal

Jobboldali főmedencével
Vágódeszka Fa Üveg 162.900 Ft
antracit 523 954 523 944
palaszürke 523 955 523 945
alumetál 523 956 523 946
gyöngyszürke 523 957 523 947
fehér 523 958 523 948
jázmin 523 959 523 949
pezsgő 523 960 523 950
tartufo 523 961 523 951
muskat 523 962 523 952
kávé 523 963 523 953

Baloldali főmedencével
Vágódeszka Fa Üveg
antracit 523 984 523 974  
palaszürke 523 985 523 975  
alumetál 523 986 523 976
gyöngyszürke 523 987 523 977
fehér 523 988 523 978
jázmin 523 989 523 979
pezsgő 523 990 523 980
tartufo 523 991 523 981
muskat 523 992 523 982
kávé 523 993 523 983

BLANCO ZENAR XL 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 510 mm
Alaptartozék: fa vágódeszka 
vagy üveg vágólap
Katalógus 109. oldal
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BLANCO collectis 6 S

Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCODELTA II
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm-es szekrényméret
1057 x 575 mm
Alaptartozék: Többfunkciós 
rozsdamentes tál
Katalógus 102. oldal

antracit 523 656 189.900 Ft
palaszürke 523 657 156.900 Ft 
alumetál 523 658
gyöngyszürke 523 659
fehér 523 660
jázmin 523 662
pezsgő 523 664
tartufo 523 666
muskat 523 668
kávé 523 669

szett 
akció

Legalább három konyhatechnikai termék egyidejÛ 
vásárlása esetén 3% engedményt adunk a szettben 
szereplÔ termékek árából. 
A szettekben akciós és nem akciós termékek kombinálhatók, a kedvezmény  
listaárakra és akciós árakra is érvényes. Az akció a szifonok és lefolyógarnitúrák 
kivételével a kiadványban szereplô összes márka konyhatechnikai termékeire 
és kiegészítôire egységesen vonatkozik.

BLANCO ETAGON 500-U
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret 
500 x 400 mm
Alaptartozék: ETAGON sín 
Katalógus 227. oldal

antracit 522 227 117.900 Ft
palaszürke 522 228 105.900 Ft 
alumetál 522 229
gyöngyszürke 522 230
fehér 522 231
jázmin 522 232
pezsgő 522 233
tartufo 522 234
muskat 522 235
kávé 522 236

BLANCO collectis 6 S
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret 
1000 x 510 mm
Alaptartozék: 
gyűjtő doboz tetővel
Katalógus 96. oldal

antracit 523 344 129.900 Ft
palaszürke 523 345
alumetál 523 346
gyöngyszürke 523 347
fehér 523 348
jázmin 523 349
pezsgő 523 350
tartufo 523 351
muskat 523 352
kávé 523 353

ÚJ
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO METRA 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm
Katalógus 121. oldal

Forgatható medence
antracit 513 230 105.900 Ft
palaszürke 518 878 96.900 Ft 
alumetál 513 222
gyöngyszürke 520 578
fehér 513 223
jázmin 513 224
pezsgő 513 941
tartufo 517 355
muskat 521 893
kávé 515 046

BLANCO METRA 6 S Compact 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
780 x 500 mm
Katalógus 120. oldal

Forgatható medence
antracit 513 473 108.900 Ft
palaszürke 518 876 89.900 Ft 
alumetál 513 553
gyöngyszürke 520 576
fehér 513 468
jázmin 513 469
pezsgő 513 938
tartufo 517 353
muskat 521 891
kávé 515 044

BLANCO METRA XL 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm
Katalógus 121. oldal

Forgatható medence
antracit 515 142 105.900 Ft
palaszürke 518 880 95.900 Ft 
alumetál 515 135
gyöngyszürke 520 580
fehér 515 136
jázmin 515 137
pezsgő 515 138
tartufo 517 359
muskat 521 895
kávé 515 143

BLANCO METRA 6 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
615 x 500 mm
Katalógus 121. oldal

Forgatható medence
antracit 516 179 101.900 Ft
palaszürke 518 875 93.900 Ft 
alumetál 516 172
gyöngyszürke 520 575
fehér 516 173
jázmin 516 174
pezsgő 516 175
tartufo 517 352
muskat 521 890
kávé 516 180

BLANCO METRA 5 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
Katalógus 121. oldal

Forgatható medence
antracit 513 212 99.900 Ft
palaszürke 518 872 89.900 Ft 
alumetál 513 204
gyöngyszürke 520 572
fehér 513 205
jázmin 513 206
pezsgő 513 936
tartufo 517 349
muskat 521 887
kávé 515 042

BLANCO METRA 45 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm-es szekrényméret
780 x 500 mm
Katalógus 121. oldal

Forgatható medence
antracit 513 194 93.900 Ft
palaszürke 518 869 74.900 Ft 
alumetál 513 186
gyöngyszürke 520 567
fehér 513 187
jázmin 513 188
pezsgő 513 933
tartufo 517 346
muskat 521 882
kávé 515 039

BLANCO METRA 45 S Compact
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm-es szekrényméret
680 x 500 mm
Katalógus 121. oldal

Forgatható medence
antracit 519 561 81.900 Ft
palaszürke 519 562 71.900 Ft 
alumetál 519 563
gyöngyszürke 520 569
fehér 519 565
jázmin 519 566
pezsgő 519 567
tartufo 519 569
muskat 521 884
kávé 519 570

BLANCO METRA 9
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
Katalógus 122. oldal

Baloldali főmedencével
antracit 513 273 105.900 Ft
palaszürke 518 886
alumetál 513 268
gyöngyszürke 520 586
fehér 513 269
jázmin 513 270
pezsgő 513 946
tartufo 517 364
muskat 521 900
kávé 515 050

BLANCO METRA 9 E
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm-es szekrényméret
830 x 830 mm
Katalógus 122. oldal

antracit 515 576 125.900 Ft

palaszürke 518 888 113.900 Ft 
alumetál 515 567
gyöngyszürke 520 588
fehér 515 568
jázmin 515 569
pezsgő 515 570
tartufo 517 367
muskat 521 902
kávé 515 573

BLANCO METRA 45 S
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BLANCO ELON XL 6 S

Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO MEVIT XL 6 S
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 480 mm
Katalógus 130. oldal

Forgatható medence
antracit 518 354 103.900 Ft
palaszürke 518 889 84.900 Ft 
alumetál 518 355
gyöngyszürke 520 589
fehér 518 357
jázmin 518 358
pezsgő 518 359
tartufo 518 361
muskat 521 903
kávé 518 362

BLANCO DALAGO 5 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm-es szekrényméret
515 x 510 mm
Katalógus 131. oldal

antracit 518 521 95.900 Ft
palaszürke 518 848 74.900 Ft 
alumetál 518 522
gyöngyszürke 520 544
fehér 518 524
jázmin 518 525
pezsgő 518 526
tartufo 518 528
muskat 521 857
kávé 518 529

BLANCO DALAGO 6
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
615 x 510 mm
Katalógus 131. oldal

antracit 514 197 101.900 Ft
palaszürke 518 850 78.900 Ft 
alumetál 514 198
gyöngyszürke 520 545
fehér 514 199
jázmin 514 592
pezsgő 514 194
tartufo 517 320
muskat 521 858
kávé 515 066

BLANCO DALAGO 8
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm-es szekrényméret
815 x 510 mm
Katalógus 131. oldal

antracit 516 629 111.900 Ft
palaszürke 518 852 94.900 Ft 
alumetál 516 630
gyöngyszürke 520 546
fehér 516 633
jázmin 516 634
pezsgő 516 635
tartufo 517 323
muskat 521 854
kávé 516 638

BLANCO ELON 45 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm-es szekrényméret
650 x 500 mm
Alaptartozék: 
csepegtető rács
Katalógus 124. oldal

Forgatható medence
antracit 520 998 93.900 Ft
palaszürke 520 999 83.900 Ft 
alumetál 521 000
gyöngyszürke 521 001
fehér 521 002
jázmin 521 003
pezsgő 521 004
tartufo 521 005
muskat 521 862
kávé 521 006

BLANCO DALAGO 45 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm-es szekrényméret
465 x 510 mm
Katalógus 131. oldal

antracit 517 156 91.900 Ft
palaszürke 518 846 69.900 Ft 
alumetál 517 157
gyöngyszürke 520 543
fehér 517 160
jázmin 517 161
pezsgő 517 162
tartufo 517 317
muskat 521 856
kávé 517 165

BLANCO ELON XL 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
780 x 500 mm
Alaptartozék: 
csepegtető rács
Katalógus 124. oldal

Forgatható medence
antracit 518 745 96.900 Ft
palaszürke 518 746 87.900 Ft 
alumetál 518 747
gyöngyszürke 520 549
fehér 518 749
jázmin 518 750
pezsgő 518 751
tartufo 518 753
muskat 521 864
kávé 518 754

BLANCO ELON XL 8 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
Alaptartozék: 
csepegtető rács
Katalógus 124. oldal

Forgatható medence
antracit 520 493 109.900 Ft
palaszürke 520 494 97.900 Ft 
alumetál 520 495
gyöngyszürke 520 496
fehér 520 497
jázmin 520 498
pezsgő 520 499
tartufo 520 500
muskat 521 866
kávé 520 501

sz
et

t a
kc

ió Legalább három konyhatechnikai 
termék egyidejÛ vásárlása esetén 
3% engedményt adunk a szettben 
szereplÔ termékek árából. 

A szettekben akciós és nem akciós termékek  
kombinálhatók, a kedvezmény listaárakra és  
akciós árakra is érvényes. Az akció a szifonok  
és lefolyógarnitúrák kivételével a kiadványban  
szereplô összes márka konyhatechnikai termé- 
keire és kiegészítôire egységesen vonatkozik.
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO PLEON 5

BLANCO PLEON 5 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm-es szekrényméret
515 x 510 mm
Katalógus 129. oldal

antracit 521 504 95.900 Ft
palaszürke 521 669 85.900 Ft 
alumetál 521 670
gyöngyszürke 521 671
fehér 521 672
jázmin 521 673
pezsgő 521 674
tartufo 521 675
muskat 521 676
kávé 521 677

BLANCO PLEON 6 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
615 x 510 mm
Katalógus 129. oldal

antracit 521 678 99.900 Ft
palaszürke 521 679 89.900 Ft 
alumetál 521 681
gyöngyszürke 521 682
fehér 521 683
jázmin 521 684
pezsgő 521 685
tartufo 521 686
muskat 521 687
kávé 521 688

BLANCO PLEON 6 Split
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
615 x 510 mm
Katalógus 129. oldal

antracit 521 689 111.900 Ft
palaszürke 521 690 102.900 Ft 
alumetál 521 691
gyöngyszürke 521 692
fehér 521 693
jázmin 521 694
pezsgő 521 695
tartufo 521 696
muskat 521 697
kávé 521 698

BLANCO pleon 6

Tiszta elegancia - tágas kialakítás

BLANCO PLEON 8 
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm-es szekrényméret
700 x 510 mm
Katalógus 129. oldal

antracit 523 043 104.900 Ft
palaszürke 523 044 93.900 Ft 
alumetál 523 045
gyöngyszürke 523 046
fehér 523 047
jázmin 523 048
pezsgő 523 049
tartufo 523 050
muskat 523 051
kávé 523 052

BLANCO PLEON 9
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
Katalógus 129. oldal

antracit 523 057 115.900 Ft
palaszürke 523 058
alumetál 523 059
gyöngyszürke 523 060
fehér 523 061
jázmin 523 062
pezsgő 523 063
tartufo 523 064
muskat 523 065
kávé 523 066

http://www.blanco-germany.com/hu/hu/konyhai_mosogatok/ujdonsagok/blanco_pleon_infino/blanco_pleon_infino__website_.html
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO ZIA 45 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm-es szekrényméret
780 x 500 mm
Katalógus 134. oldal

Forgatható medence
antracit 514 732 79.900 Ft
palaszürke 518 937 71.900 Ft 
alumetál 514 725
gyöngyszürke 520 627
fehér 514 726
jázmin 514 727
pezsgő 514 728
tartufo 517 416
muskat 521 960
kávé 515 070

BLANCO ZIA 45 SL 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
Katalógus 134. oldal

Forgatható medence
antracit 516 748 75.900 Ft
palaszürke 518 935 68.900 Ft 
alumetál 516 739
gyöngyszürke 520 630
fehér 516 740
jázmin 516 741
pezsgő 516 742
tartufo 517 414
muskat 521 963
kávé 516 745

BLANCO ZIA 5 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
Katalógus 134. oldal

Forgatható medence
antracit 520 511 79.900 Ft
palaszürke 520 512 72.900 Ft 
alumetál 520 513
gyöngyszürke 520 514
fehér 520 515
jázmin 520 516
pezsgő 520 517
tartufo 520 518
muskat 521 965
kávé 520 519

BLANCO ZIA 9 
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
Katalógus 135. oldal

antracit 516 686 96.900 Ft
palaszürke 518 948 88.900 Ft 
alumetál 516 677
gyöngyszürke 520 640
fehér 516 678
jázmin 516 679
pezsgő 516 680
tartufo 517 424
muskat 521 976
kávé 516 683

BLANCO ZIA 9 E
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm-es szekrényméret
930 x 510 mm
Katalógus 136. oldal

antracit 514 764 106.900 Ft
palaszürke 518 950 88.900 Ft 
alumetál 514 757
gyöngyszürke 520 642
fehér 514 758
jázmin 514 759
pezsgő 514 760
tartufo 514 763
muskat 521 978
kávé 515 074

BLANCO ZIA 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm
Katalógus 134. oldal

Forgatható medence
antracit 514 748 91.900 Ft
palaszürke 518 940 78.900 Ft 
alumetál 514 741
gyöngyszürke 520 632
fehér 514 742
jázmin 514 743
pezsgő 514 744
tartufo 517 419
muskat 521 968
kávé 515 072

BLANCO ZIA XL 6 S COMPACT 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
780 x 500 mm
Katalógus 132. oldal

Forgatható medence
antracit 523 273 82.900 Ft
palaszürke 523 274
alumetál 523 275
gyöngyszürke 523 276
fehér 523 277
jázmin 523 278
pezsgő 523 279
tartufo 523 280
muskat 523 281
kávé 523 282

BLANCO ZIA XL 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm
Katalógus 134. oldal

Forgatható medence
antracit 517 568 89.900 Ft
palaszürke 518 943 78.900 Ft 
alumetál 517 569
gyöngyszürke 520 635
fehér 517 571
jázmin 517 572
pezsgő 517 573
tartufo 517 576
muskat 521 971
kávé 517 577

BLANCO ZIA 8 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm-es szekrényméret
1160 x 500 mm
Katalógus 134. oldal

Forgatható medence
antracit 515 605 103.900 Ft
palaszürke 518 946 93.900 Ft 
alumetál 515 596
gyöngyszürke 520 638
fehér 515 597
jázmin 515 598
pezsgő 515 599
tartufo 517 422
muskat 521 974
kávé 515 602

Csaplyukkal.

BLANCO ZIA 40 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

40 cm-es szekrényméret
615 x 500 mm
Katalógus 134. oldal

Forgatható medence
antracit 516 918 71.900 Ft
palaszürke 518 932 61.900 Ft 
alumetál 516 919
gyöngyszürke 520 624
fehér 516 922
jázmin 516 923
pezsgő 516 924
tartufo 517 411
muskat 521 957
kávé 516 927

ÚJ
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO RONDOVAL 45
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm-es szekrényméret
535 x 490 mm
Katalógus 139. oldal

antracit 515 679 66.900 Ft
palaszürke 518 915 51.900 Ft 
alumetál 515 670
gyöngyszürke 520 604
fehér 515 671
jázmin 515 672
pezsgő 515 673
tartufo 517 392
muskat 521 918
kávé 515 676

BLANCO NOVA 45 S
SILGRANIT® 

45 cm-es szekrényméret
810 x 500 mm
Katalógus 144. oldal

antracit 510 442 63.900 Ft
alumetál 511 696 57.900 Ft 
fehér 510 438
jázmin 510 576
pezsgő 513 909
kávé 515 015

BLANCO FAVOS 45 S
SILGRANIT® 

45 cm-es szekrényméret
860 x 435 mm
Katalógus 145. oldal

antracit 516 617 57.900 Ft
alumetál 516 618 52.900 Ft 
fehér 521 410
jázmin 521 411
pezsgő 516 619
kávé 516 620

BLANCO FAVOS Mini
SILGRANIT® 

45 cm-es szekrényméret
780 x 435 mm
Katalógus 145. oldal

antracit 518 186 56.900 Ft
alumetál 518 184 49.900 Ft 
fehér 521 404
jázmin 521 405
pezsgő 518 185
kávé 518 188

BLANCO NOVA 6 S
SILGRANIT® 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm
Katalógus 144. oldal

antracit 510 462 71.900 Ft
alumetál 511 699 65.900 Ft 
fehér 510 488
jázmin 510 579
pezsgő 513 916
kávé 515 022

BLANCO FAVOS 6 S
SILGRANIT® 

60 cm-es szekrényméret
860 x 435 mm
Katalógus 145. oldal

antracit 519 075 66.900 Ft
alumetál 519 076
fehér 521 416
jázmin 521 417
pezsgő 519 077
kávé 519 079

BLANCO Classic 8
SILGRANIT® 

80 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
Katalógus 143. oldal

antracit 510 431 73.900 Ft
alumetál 511 685 66.900 Ft 
fehér 510 169
jázmin 510 567
pezsgő 513 885
kávé 514 994

BLANCO Classic 9 E
SILGRANIT® 

90 cm-es szekrényméret
930 x 510 mm

antracit 521 338 89.900 Ft
alumetál 521 339
fehér 521 340
jázmin 521 341
pezsgő 521 342
kávé 521 343

BLANCO RONDOVAL 45 S
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm-es szekrényméret
780 x 500 mm
Katalógus 140. oldal

Forgatható medence
antracit 515 772 89.900 Ft
palaszürke 518 917 67.900 Ft 
alumetál 515 763
gyöngyszürke 520 606
fehér 515 764
jázmin 515 765
pezsgő 515 766
tartufo 517 519
muskat 521 920
kávé 515 769

Csaplyukkal.

Csaplyukkal.

szett 
akció

Legalább három konyhatechnikai termék egyidejÛ 
vásárlása esetén 3% engedményt adunk a szettben 
szereplÔ termékek árából. 
A szettekben akciós és nem akciós termékek kombinálhatók, a kedvezmény  
listaárakra és akciós árakra is érvényes. Az akció a szifonok és lefolyógarnitúrák 
kivételével a kiadványban szereplô összes márka konyhatechnikai termékeire 
és kiegészítôire egységesen vonatkozik.

BLANCO legra 6
SILGRANIT® 

60 cm-es szekrényméret
585 x 500 mm
Katalógus 142. oldal

Csaplyukkal.

antracit 523 332 68.900 Ft
alumetál 523 333 58.900 Ft 
fehér 523 334
jázmin 523 335
pezsgő 523 336
kávé 523 337

ÚJ
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BLANCO SUBLINE 340/160-U

Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO SUBLINE 500-U
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
500 x 400 mm
Katalógus 229-230. oldal

antracit 523 432 85.900 Ft
palaszürke 523 433
alumetál 523 434
gyöngyszürke 523 435
fehér 523 436
jázmin 523 437
pezsgő 523 438
tartufo 523 439
muskat 523 440
kávé 523 441

BLANCO SUBLINE 400-U
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm-es szekrényméret
400 x 400 mm
Katalógus 229-230. oldal

antracit 523 422 77.900 Ft
palaszürke 523 423
alumetál 523 424
gyöngyszürke 523 425
fehér 523 426
jázmin 523 427
pezsgő 523 428
tartufo 523 429
muskat 523 430
kávé 523 431

BLANCO SUBLINE 320-U
SILGRANIT® PuraDur® 

40 cm-es szekrényméret
320 x 400 mm
Katalógus 229-230. oldal

antracit 523 406 72.900 Ft
palaszürke 523 407
alumetál 523 408
gyöngyszürke 523 409
fehér 523 410
jázmin 523 411
pezsgő 523 412
tartufo 523 414
muskat 523 413
kávé 523 415

BLANCO SUBLINE 800-U
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm-es szekrényméret
800 x 400 mm
Katalógus 229-230. oldal

antracit 523 141 101.900 Ft
palaszürke 523 142  
alumetál 523 143
gyöngyszürke 523 144
fehér 523 145
jázmin 523 146
pezsgő 523 147
tartufo 523 148
muskat 523 149
kávé 523 150

BLANCO SUBLINE 700-U Level
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm-es szekrényméret
700 x 400 mm
Alaptartozék: 
Sokcélú kosár
Katalógus 229-230. oldal

antracit 523 452 136.900 Ft
palaszürke 523 453
alumetál 523 454
gyöngyszürke 523 455
fehér 523 456
jázmin 523 457
pezsgő 523 458
tartufo 523 459
muskat 523 460
kávé 523 461

BLANCO SUBLINE 700-U
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm-es szekrényméret
700 x 400 mm
Katalógus 229-230. oldal

antracit 523 442 95.900 Ft
palaszürke 523 443
alumetál 523 444
gyöngyszürke 523 445
fehér 523 446
jázmin 523 447
pezsgő 523 448
tartufo 523 449
muskat 523 450
kávé 523 451

BLANCO SUBLINE 340/160-U
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm-es szekrényméret
525 x 400 mm
Katalógus 229-230. oldal

Főmedence jobbos balos
antracit 523 558 523 548 113.900 Ft
palaszürke 523 559 523 549
alumetál 523 560 523 550
gyöngyszürke 523 561 523 551
fehér 523 562 523 552
jázmin 523 563 523 553
pezsgő 523 564 523 554
tartufo 523 565 523 556
muskat 523 566 523 555
kávé 523 567 523 557

ÚJ

BLANCO SUBLINE 350/350-U
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm-es szekrényméret
725 x 400 mm
Katalógus 229-230. oldal

antracit 523 574 117.900 Ft
palaszürke 523 575
alumetál 523 576
gyöngyszürke 523 577
fehér 523 578
jázmin 523 579
pezsgő 523 580
tartufo 523 581
muskat 523 582
kávé 523 583

BLANCO SUBLINE 430/270-U
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm-es szekrényméret
725 x 400 mm
Katalógus 229-230. oldal

antracit 523 151 117.900 Ft
palaszürke 523 152
alumetál 523 153
gyöngyszürke 523 154
fehér 523 155
jázmin 523 156
pezsgő 523 157
tartufo 523 158
muskat 523 159
kávé 523 160

ÚJ
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BLANCO kerámia
A természet és a design harmóniája

Kerámia PuraPlus® 
Egyes modellek speciális, vízlepergető  

PuraPlus felületkezeléssel rendelkeznek,  

amelyen a szennyeződések nehezebben 

tapadnak meg. Ezáltal a mosogató még  

könnyebben tisztítható.

BLANCO Kerámia-színek

fekete aluszürke fényes  
kristályfehér

matt fehér fényes  
magnólia

jázminbazalt

Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO ZENAR XL 6 S 
Kerámia PuraPlus®

60 cm-es szekrényméret
1000 x 510 mm
Katalógus 149. oldal

Főmedence jobbos balos
fekete 524 177 524 178 259.900 Ft
bazalt 524 175 524 176 219.900 Ft 
aluszürke 524 173 524 174
fényes fehér 524 165 524 166
matt fehér 524 169 524 170
fényes magnólia 524 167 524 168
jázmin 524 171 524 172

BLANCO ZENAR 45 S 
Kerámia PuraPlus®

45 cm-es szekrényméret
860 x 510 mm
Katalógus 148. oldal

Főmedence jobbos balos
fekete 524 163 524 164 199.900 Ft
bazalt 524 161 524 162  
aluszürke 524 159 524 160
fényes fehér 524 151 524 152
matt fehér 524 155 524 156
fényes magnólia 524 153 524 154
jázmin 524 157 524 158

A BLANCO kerámia mosogatói és medencéi kellemes, otthonos 

légkört teremtenek. Formavilágukkal és fényes felületükkel egyformán 

jól mutatnak a hagyományos és a modern konyhákban. Az állandó, 

magas minőséget a speciális gyártástechnológia és az évtizedes 

dolgozói tapasztalat garantálja.

BLANCO PANOR 60 
Kerámia

60 cm-es szekrényméret
600 x 630 mm
Katalógus 154. oldal

1 csaphely furattal
fényes fehér 514 486 157.900 Ft
  

2 csaphely furattal
fényes fehér 514 501 157.900 Ft
  

BLANCO SUBLINE 500-U
Kerámia PuraPlus®  

60 cm-es szekrényméret 
500 x 396 mm
Katalógus 231. oldal

fekete 523 740 203.900 Ft
bazalt 523 739 189.900 Ft 
aluszürke 523 738
fényes fehér 523 733
matt fehér 523 735
fényes magnólia 523 734
jázmin 523 736
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Javasolt 
fogy. ár

blanco Cronos xl 8-u
Rozsdamentes acél  

80 cm-es szekrényméret 
585 x 440 mm
Katalógus 57. oldal

cronos xl 8-U 363.900 Ft
 523 380

cronos xl 8-IF 381.900 Ft
 523 381

BLANCO CRONOS a hagyományos mosogató modern megfelelője. 
Minimál designjával a STEELART manufaktúra ismertető jegyeit  
hordozza. Jellegzetessége a fronton is átívelő markáns, robusztus 
selyemfényű rozsdamentes „frontkötény”, melynek matt felülete  
tökéletesen illeszkedik a konyhai elektromos berendezésekhez.

BLANCO STEELART
Exkluzív mosogatóközpontok és munkafelületek

ÚJ
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO Z-STYLE 400-IF/A
Fényezett rozsdamentes acél  

45 cm-es szekrényméret 
460 x 510 mm
Katalógus 225. oldal

 522 251 106.900 Ft

101.900 Ft 

BLANCO Z-STYLE 400-U
BLANCO Z-STYLE 400-IF
Fényezett rozsdamentes acél  

45 cm-es szekrényméret 
440 x 440 mm
Katalógus 225. oldal

Z-STYLE 400-U 75.900 Ft
 522 249 73.900 Ft 

Z-STYLE 400-IF 85.900 Ft
 522 250 81.900 Ft 

BLANCO C-STYLE 500-U
BLANCO C-STYLE 500-IF
Fényezett rozsdamentes acél  

60 cm-es szekrényméret 
540 x 440 mm
Katalógus 223. oldal

C-STYLE 500-U 102.900 Ft
 522 243 81.900 Ft 

C-STYLE 500-IF 117.900 Ft
 522 244 94.900 Ft 

BLANCO C-STYLE 400-U
BLANCO C-STYLE 400-IF
Fényezett rozsdamentes acél  

45 cm-es szekrényméret 
440 x 440 mm
Katalógus 223. oldal

C-STYLE 400-U 97.900 Ft
 522 240 77.900 Ft 

C-STYLE 400-IF 113.900 Ft
 522 241 91.900 Ft 

BLANCO C-STYLE 500-IF/A
Fényezett rozsdamentes acél  

  

60 cm-es szekrényméret 
560 x 510 mm
Katalógus 223. oldal

522 245 139.900 Ft
 123.900 Ft 

BLANCO C-STYLE 400-IF/A
Fényezett rozsdamentes acél  

  

45 cm-es szekrényméret 
460 x 510 mm
Katalógus 223. oldal

522 242 134.900 Ft
 117.900 Ft 

BLANCO Z-STYLE 500-U
BLANCO Z-STYLE 500-IF
Fényezett rozsdamentes acél  

60 cm-es szekrényméret 
540 x 440 mm
Katalógus 225. oldal

Z-STYLE 500-U 78.900 Ft
 522 252 74.900 Ft 

Z-STYLE 500-IF 91.900 Ft
 522 253 85.900 Ft 

BLANCO Z-STYLE 500-IF/A
Fényezett rozsdamentes acél  

60 cm-es szekrényméret 
560 x 510 mm
Katalógus 225. oldal

 522 254 112.900 Ft
106.900 Ft 

BLANCO Z-STYLE 400-IF/A

BLANCO ZEROX 5 S-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél  

50 cm-es szekrényméret
1000 x 510 mm
Alaptartozék: PushControl® lefolyó távműködtető 
Katalógus 70. oldal

Jobboldali 
főmedencével

231.900 Ft
 

 521 627
Baloldali 
főmedencével

 521 628

A ZEROX és CLARON modellek selyemfényű felületűek, túlfolyójuk C-overflow® takaróval fedett, és InFino lefolyógarnitúrával rendelkeznek,  
míg a STYLE modellek fényezett rozsdamentes felületűek, hagyományos túlfolyóval és szűrőkosaras lefolyóval felszereltek.

ÚJ

ÚJ

ÚJ

ÚJ
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO ANDANO XL 6 S-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm 
Alaptartozék: Többfunkciós tál 
Katalógus 163. oldal

Jobboldali főmedencével 193.900 Ft
522 999 164.900 Ft 

Baloldali főmedencével
523 000

BLANCO ANDANO XL 6 S-IF Compact
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm 
Alaptartozék: Többfunkciós tál 
Katalógus 163. oldal

Jobboldali főmedencével 184.900 Ft
523 001 156.900 Ft 

Baloldali főmedencével
523 002

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BLANCO rozsdamentes mosogatók
Klasszikus. Kortalan. Szép.

BLANCO ANDANO 180-U
BLANCO ANDANO 180-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

30 cm-es szekrényméret
220 x 440 mm
Katalógus 203-211. oldal

ANDANO 180-U 66.900 Ft
 522 952 59.900 Ft 

  

ANDANO 180-IF 76.900 Ft
 522 951 68.900 Ft 

  

BLANCO ANDANO 340-U
BLANCO ANDANO 340-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

40 cm-es szekrényméret
380 x 440 mm
Katalógus 203-211. oldal

BLANCO ANDANO 400-U
BLANCO ANDANO 400-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
440 x 440 mm
Katalógus 203-211. oldal

ANDANO 400-U 75.900 Ft
 522 959 67.900 Ft 

 

ANDANO 400-IF 87.900 Ft
 522 957 78.900 Ft 

 

BLANCO ANDANO 400-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
440 x 500 mm 
Katalógus 203-211. oldal

 522 993 119.900 Ft
106.900 Ft 

ANDANO 340-IF 85.900 Ft
 522 953 77.900 Ft 

  

ANDANO 340-U 73.900 Ft
 522 955 66.900 Ft 

  

BLANCO ANDANO 400/400-U

http://www.blanco-germany.com/hu/hu/konyhai_mosogatok/ujdonsagok/blanco_andano_2/blanco_andano_sinks.html
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO ANDANO 400/400-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

90 cm-es szekrényméret
865 x 500 mm
Katalógus 203-211. oldal

 522 998 254.900 Ft
229.900 Ft 

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

sz
et

t a
kc

ió Legalább három konyhatechnikai 
termék egyidejÛ vásárlása esetén 
3% engedményt adunk a szettben 
szereplÔ termékek árából. 

A szettekben akciós és nem akciós termékek  
kombinálhatók, a kedvezmény listaárakra és  
akciós árakra is érvényes. Az akció a szifonok  
és lefolyógarnitúrák kivételével a kiadványban  
szereplô összes márka konyhatechnikai termé- 
keire és kiegészítôire egységesen vonatkozik.

BLANCO ANDANO 450-U
BLANCO ANDANO 450-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
490 x 440 mm
Katalógus 203-211. oldal

ANDANO 450-U 86.900 Ft
 522 963 77.900 Ft 

 

ANDANO 450-IF 99.900 Ft
 522 961 89.900 Ft 

 

BLANCO ANDANO 400/400-U
BLANCO ANDANO 400/400-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

90 cm-es szekrényméret
825 x 400 mm
Katalógus 203-211. oldal

ANDANO 400/400-U
 522 987 174.900 Ft

156.900 Ft 
 

ANDANO 400/400-IF
 522 985 202.900 Ft

182.900 Ft 
 

BLANCO ANDANO 700-U
BLANCO ANDANO 700-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
740 x 440 mm
Katalógus 203-211. oldal

ANDANO 700-U 111.900 Ft
 522 971 101.900 Ft 

 

ANDANO 700-IF 129.900 Ft
 522 969 116.900 Ft 

 

BLANCO ANDANO 340/180-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
585 x 500 mm
Katalógus 203-211. oldal

 522 996 216.900 Ft
194.900 Ft 

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BLANCO ANDANO 500-U
BLANCO ANDANO 500-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
540 x 440 mm
Katalógus 203-211. oldal

ANDANO 500-U 96.900 Ft
 522 967 86.900 Ft 

 

ANDANO 500-IF 113.900 Ft
 522 965 101.900 Ft 

 

BLANCO ANDANO 340/180-U
BLANCO ANDANO 340/180-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
545 x 440 mm
Katalógus 203-211. oldal

ANDANO 340/180-U
jobbos balos 146.900 Ft

 522 977 522 979 131.900 Ft 

 

ANDANO 340/180-IF
jobbos balos 171.900 Ft

 522 973 522 975 153.900 Ft 

 

BLANCO ANDANO 500-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
540 x 500 mm
Katalógus 203-211. oldal

 522 994 149.900 Ft
134.900 Ft 

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BLANCO ANDANO 700-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
740 x 500 mm
Katalógus 203-211. oldal

 522 995 176.900 Ft
158.900 Ft 

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.
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BLANCO ETAGON
Egyedülálló: 
Emeletes medence

Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO ETAGON 500-U
BLANCO ETAGON 500-IF
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
540 x 440 mm 
Alaptartozék: ETAGON sín 
Katalógus 201-202. oldal

BLANCO ETAGON 500-IF/A
Selyemfényű rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
540 x 500 mm 
Alaptartozék: ETAGON sín 
Katalógus 200. oldal

 521 748 171.900 Ft
153.900 Ft 

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

Minden BLANCO mosogatóra 5 év korlátozás nélküli cseregaranciát 
vállalunk. A gyártási- vagy anyaghibából eredő meghibásodások 
esetén, egyedi elbírálás (gyártó �általi igazolás) alapján a garanciaidő 
letelte után is lehetséges a mosogató cseréje.

ETAGON 500-U
 521 841 121.900 Ft

109.900 Ft 
  

ETAGON 500-IF
 521 840 136.900 Ft

122.900 Ft 
  

BLANCO LANIS 9 E 
Fényezett rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret 
985 x 510 mm
Alaptartozék: 
rozsdamentes tál

516 051 73.900 Ft

58.900 Ft 

BLANCO LANIS 6 S 
Fényezett rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret 
950 x 500 mm
Alaptartozék: 
rozsdamentes tál

Forgatható medence 64.900 Ft
516 049 54.900 Ft 
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO Lemis 45 S-IF 
Fényezett rozsdamentes acél
 

45 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
medencemélység: 190 mm
Katalógus 169-170. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 030

51.900 Ft
45.900 Ft

 
két furattal 523 031

57.900 Ft
51.900 Ft

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BLANCO dinas 45 S 
Fényezett rozsdamentes acél
 

45 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
Katalógus 175-176. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 374

39.900 Ft
36.900 Ft

 
két furattal 523 378

45.900 Ft
42.900 Ft

BLANCO dinas 6 S 
Fényezett rozsdamentes acél
 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm
Katalógus 175-176. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 375

51.900 Ft
47.900 Ft

 
két furattal 523 379

56.900 Ft
53.900 Ft

BLANCO dinas 8 
Fényezett rozsdamentes acél
 

80 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
Katalógus 175-176. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 377

51.900 Ft
47.900 Ft

 
két furattal 524 116

56.900 Ft
53.900 Ft

BLANCO Lemis 6 S-IF 
Fényezett rozsdamentes acél
 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm
medencemélység: 190 mm
Katalógus 169-170. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 032

72.900 Ft
64.900 Ft

két furattal 523 033
78.900 Ft
69.900 Ft

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BLANCO Lemis XL 6 S-IF 
Fényezett rozsdamentes acél
 

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm
medencemélység: 190 mm
Katalógus 169-170. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 034

67.900 Ft
61.900 Ft

két furattal 523 035
73.900 Ft
65.900 Ft

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BLANCO Lemis 8-IF 
Fényezett rozsdamentes acél
 

80 cm-es szekrényméret
860 x 500 mm
medencemélység: 190 mm
Katalógus 169-170. oldal

Forgatható medence

egy furattal 523 039
76.900 Ft
68.900 Ft

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BLANCO Lemis 8 S-IF 
Fényezett rozsdamentes acél
 

80 cm-es szekrényméret
1160 x 500 mm
medencemélység: 190 mm
Katalógus 169-170. oldal

Forgatható medence

csaplyuk 
nélkül 523 036

79.900 Ft
71.900 Ft

két furattal 523 037
85.900 Ft
76.900 Ft

Hagyományos és 
munkalapszintű 
beépítés lehetséges.

BLANCO RONDOVAL
Rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
535 x 490 mm
Katalógus 188. oldal

C - Natúr 513 312 17.800 Ft

Fényezett 513 313 23.900 Ft

Szövetmintás 513 314 25.900 Ft
24.900 Ft 

BLANCO RONDOSOL 
Rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
ø 460 mm
Katalógus 186. oldal

Szövetmintás
3 1/2“-es 
lefolyóval

513 308 23.900 Ft

C - Natúr
3 1/2“-es 
lefolyóval

513 304 15.800 Ft

1 1/2“-es 
lefolyóval

513 305 14.600 Ft

ÚJ

ÚJ

ÚJ
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO LIVIT 45 
Fényezett rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
480 x 500 mm
Katalógus 178. oldal

Forgatható medence 43.900 Ft
 514 785

BLANCO TIPO 45 S Mini
Rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
605 x 500 mm
Katalógus 189. oldal

Forgatható medence

Fényezett 516 053 26.900 Ft
24.900 Ft 

Natúr 516 524 21.900 Ft
19.900 Ft 

Szövetmintás 516 525 29.900 Ft
27.900 Ft 

BLANCO TIPO 45 C
Rozsdamentes acél natúr

45 cm-es szekrényméret
480 x 500 mm

Forgatható medence 21.900 Ft
 516 611 18.900 Ft 

BLANCO TIPO 45 S Compact
Rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
780 x 500 mm
Katalógus 189. oldal

Forgatható medence

Fényezett 513 442 24.900 Ft
21.900 Ft 

Szövetmintás 513 675 33.900 Ft
31.900 Ft 

Natúr 513 441 24.900 Ft
17.900 Ft 

BLANCO TIPO 8 Compact
Rozsdamentes acél

80 cm-es szekrényméret
780 x 500 mm 
Katalógus 191. oldal

Forgatható medence

Fényezett 519 427 32.900 Ft
28.900 Ft 

Natúr 513 459 29.900 Ft
24.900 Ft 

BLANCO TIPO 9 E
Rozsdamentes acél

90 cm-es szekrényméret
930 x 510 mm
Katalógus 192. oldal

Forgatható medence

Natúr 511 582 35.900 Ft
33.900 Ft 

Szövetmintás 513 552 45.900 Ft
43.900 Ft 

BLANCO TIPO XL 6 S
Rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
950 x 500 mm
Katalógus 192. oldal

Forgatható medence

Fényezett 511 908 44.900 Ft
31.900 Ft 

Szövetmintás 520 140 53.900 Ft

BLANCO TIPO 6 S Basic
Rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
950 x 500 mm
Katalógus 190. oldal

Forgatható medence

Fényezett 512 300 37.900 Ft
31.900 Ft 

Natúr 512 303 35.900 Ft
27.900 Ft 

BLANCO LIVIT 6 S Centric 
Fényezett rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
1000 x 500 mm
Alaptartozék: 
rozsdamentes acél tál
Katalógus 178. oldal

 

Forgatható medence 83.900 Ft
516 191 68.900 Ft 

BLANCO LIVIT 6 S Compact 
Rozsdamentes acél

60 cm-es szekrényméret
780 x 500 mm
Katalógus 178. oldal

Forgatható medence

Fényezett 515 117 71.900 Ft
61.900 Ft 

Szövetmintás 515 794 81.900 Ft
71.900 Ft 
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BLANCO FLEX Pro 45 S
Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO FLEX Pro 45 S 
Rozsdamentes acél, natúr

45 cm-es szekrényméret
860 x 480 mm
Katalógus 193. oldal

 

Forgatható medence 24.900 Ft
521 007 15.900 Ft 

BLANCO FLEX
Rozsdamentes acél, natúr

45 cm-es szekrényméret
860 x 435 mm
Katalógus 193. oldal 

 

Forgatható medence 13.900 Ft
511 917 12.900 Ft 

BLANCO FLEX Mini
Rozsdamentes acél

45 cm-es szekrényméret
780 x 435 mm
Katalógus 193. oldal
 

Forgatható medence

natúr 511 918 12.900 Ft
11.900 Ft 

szövetmintás 512 032 21.900 Ft
17.900 Ft 

BLANCO TOP EE 4 x 4
Rozsdamentes acél, natúr

45 cm-es szekrényméret
435 x 470 mm
Katalógus 194. oldal

501 065 17.900 Ft

15.900 Ft 

 

BLANCO TOP EES 8 x 4
Rozsdamentes acél, natúr

45 cm-es szekrényméret
860 x 435 mm
Katalógus 194. oldal

natúr 500 370K 18.900 Ft

16.900 Ft 

BLANCO TOP EE 3 x 4
Rozsdamentes acél, natúr

30 cm-es szekrényméret
330 x 470 mm
Katalógus 194. oldal

501 067 17.900 Ft

15.900 Ft 

BLANCO TOP ED 8 x 4
Rozsdamentes acél, natúr

80 cm-es szekrényméret
780 x 435 mm
Katalógus 195. oldal

501 073K 17.900 Ft

15.900 Ft 

BLANCO TOP EZ 8 x 4
Rozsdamentes acél, natúr

90 cm-es szekrényméret
860 x 435 mm
Katalógus 195. oldal
 

500 372 32.900 Ft

31.900 Ft 

BLANCO TOP EZS 12 x 4-2
Rozsdamentes acél, natúr

90 cm-es szekrényméret
1235 x 435 mm
Katalógus 195. oldal

natúr 500 374K 34.900 Ft

32.900 Ft 

Forgatható medence Forgatható medence

szett 
akció

Legalább három konyhatechnikai termék egyidejÛ 
vásárlása esetén 3% engedményt adunk a szettben 
szereplÔ termékek árából. 
A szettekben akciós és nem akciós termékek kombinálhatók, a kedvezmény  
listaárakra és akciós árakra is érvényes. Az akció a szifonok és lefolyógarnitúrák 
kivételével a kiadványban szereplô összes márka konyhatechnikai termékeire 
és kiegészítôire egységesen vonatkozik.



Második lépés: Működtetőgomb kiválasztása

Első lépés: Meg kell határoznunk a lefolyónk típusát.

 InFino®  utólag felszerelhető  
lefolyó-távműködtető

232 459

Nem szükséges utólagos  
szettet rendelni 

Igény szerint húzógombot választhat   
az ADVANCED, DESIGN vagy  

a COMFORT család kínálatából.

InFino®-lefolyórendszer

InFino® manuális 
lefolyó-távműködtető nélkül

InFino® 
lefolyó-távműködtetővel

7.690 Ft     6.190 Ft

Hagyományos lefolyórendszer

lefolyó-távműködtető nélkül 
lefolyótölcsér bowden nélkül

Utólag felszerelhető dugóemelő
A mosogató típusától és a gyártás 

dátumától függő dugóemelő típusról 
érdeklődjön kereskedőjénél!

217 163
7.990 Ft     6.990 Ft

lefolyó-távműködtetővel 
lefolyótölcsér bowdennel

Nem szükséges utólagos 
szettet rendelni

Csupán egy húzógombot kell 
választani a DESIGN vagy 

a COMFORT család kínálatából.

ADVANCED lefolyó-távműködtető (kizárólag a BLANCO InFino®-s modellekhez)
Az ADVANCED lefolyó-távműködtetők csak InFino®-s modellekhez használhatók.

BLANCO PushControl

rozsdamentes acél	 233 696	 24.900 Ft

Legalább 35 mm-es furat szükséges.

BLANCO SensorControl Blue

rozsdamentes acél	 233 695	 65.900 Ft

Legalább 35 mm-es furat és 220V csatlakozás szükséges.

DESIGN lefolyó-távműködtető
InFino®-s és hagyományos lefolyóval rendelkező modellekhez is alkalmas.

BLANCO LIVIA húzógomb

króm 	 521 294	   14.900 Ft

sárgaréz	 521 295	 19.900 Ft

mangan	 521 296	 26.900 Ft

Legalább 14 mm-es furat szükséges.

COMFORT lefolyó-távműködtető
InFino®-s és hagyományos lefolyóval rendelkező modellekhez is alkalmas.

Tekerőgomb

rozsdamentes acél	 119 293	 3.890 Ft

Legalább 35 mm-es furat szükséges.

COMFORT lefolyó-távműködtető
InFino®-s és hagyományos lefolyóval rendelkező modellekhez is alkalmas.

Húzógomb

selyemmatt rozsdamentes acél 	 222 118	 22.900 Ft

selyemfényű rozsdamentes acél 	 222 115	 22.900 Ft

fényes rozsdamentes acél 	 226 540	 21.900 Ft

Legalább 14 mm-es furat szükséges.

Húzógomb

rozsdamentes színhatás	 221 336	 18.900 Ft

króm	 221 339	 16.900 Ft

Legalább 14 mm-es furat szükséges.

COMFORT lefolyó-távműködtető
InFino®-s és hagyományos lefolyóval rendelkező modellekhez is alkalmas.
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Lefolyó-távműködtetők
Könnyedén átalakítható 

Két lépés a tökéletes távműködtetős-lefolyórendszerhez. 
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BLANCO csaptelepek
Tanúsított minőség az Ön egészségének védelmében

A tisztább víz a fogyasztók egészségét biztosítja.  

A BLANCO önkéntes vállalással a németországi 

ivóvíz-rendeletben előírtaknál szigorúbb vizsgála-

tokkal ellenőrizteti, és a DVGW Cert GmbH  

független intézettel tanúsíttatja csaptelepei 

minőségét és higiéniai megfelelőségét.  

Ez biztosítja az ivóvízvédelmi követelmények 

betartását, és a fogyasztók legmagasabb  

fokú védelmét.

A Start-Stop funkciós szenzortechnológia lehetővé

teszi a vízsugár érintés nélküli elindítását.

A zuhanykarban elhelyezett, 6 cm-ig érzékelő szenzor 

teszi a SOLENTA-S Senso csaptelepet egyedülállóvá  

a kategóriájában. A zuhanykarban lévő szenzor együtt 

forog vele, megnövelve ezzel a mozgási szabadságot.

Automatikus vízzár 90 másodperc elteltével.

Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

blanco solenta-S senso blanco notis 

blanco notis-s 

ÚJ ÚJ
króm HD,  	 522 406	 242.900 Ft
jobbos karral		   
króm HD,  	 523 126	
balos karral		

Ultra Resist  
rozsdamentes színhatás HD,	 522 407	 272.900 Ft
jobbos karral		   
Ultra Resist  
rozsdamentes színhatás HD,	 523 127	
balos karral		

Katalógus 254-255. oldal

króm HD  	 523 241	 58.900 Ft
		
antracit/króm HD  	 523 242	 71.900 Ft
palaszürke/króm HD	 523 249		
alumetál/króm HD	 523 243		
gyöngyszürke/króm HD	 523 250	
fehér/króm HD	 523 246			 
jázmin/króm HD	 523 244
pezsgő/króm HD	 523 245
tartufo/króm HD	 523 248
muskat/króm HD	 523 251
kávé/króm HD	 523 247		

króm HD  	 523 252	 73.900 Ft
		   
antracit/króm HD  	 523 253	 88.900 Ft
palaszürke/króm HD	 523 260		
alumetál/króm HD	 523 254		
gyöngyszürke/króm HD	 523 261	
fehér/króm HD	 523 257			 
jázmin/króm HD	 523 255
pezsgő/króm HD	 523 256
tartufo/króm HD	 523 259
muskat/króm HD	 523 262
kávé/króm HD	 523 258

Katalógus 296-297. oldal		
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO Catris-S

króm HD 521 476 79.900 Ft

antracit/króm HD 518 292 118.900 Ft
palaszürke/króm HD 518 807 105.900 Ft
alumetál/króm HD 518 293
gyöngyszürke/króm HD 520 758
fehér/króm HD 518 295
jázmin/króm HD 518 296
pezsgő/króm HD 518 297
tartufo/króm HD 518 300
muskat/króm HD 521 732
kávé/króm HD 518 299

BLANCO YOVIS-S
SILGRANIT®-Look kétszínű

Katalógus 267. oldal

antracit HD 516 698 91.900 Ft
palaszürke HD 518 814 72.900 Ft 
alumetál HD 516 699
gyöngyszürke HD 520 746
fehér HD 516 702
jázmin HD 516 703
pezsgő HD 516 704
tartufo HD 517 622
muskat HD 521 742
kávé HD 516 707

BLANCO LINUS 
SILGRANIT®-Look

Katalógus 278. oldal

antracit HD 516 688 107.900 Ft
palaszürke HD 518 813 85.900 Ft 
alumetál HD 516 689
gyöngyszürke HD 520 747
fehér HD 516 692
jázmin HD 516 693
pezsgő HD 516 694
tartufo HD 517 621
muskat HD 521 743
kávé HD 516 697

BLANCO LINUS-S 
SILGRANIT®-Look

Katalógus 275. oldal

BLANCO LINUS

króm HD 514 019 72.900 Ft
59.900 Ft 

rozsdamentes színhatás HD 514 021 99.900 Ft

fényes rozsdamentes HD 517 183 147.900 Ft

Katalógus 275-278. oldal

BLANCO LINUS-S 

króm HD 512 402 85.900 Ft
71.900 Ft

rozsdamentes színhatás HD 512 404 119.900 Ft
92.900 Ft

fényes rozsdamentes HD 517 184 171.900 Ft

BLANCO LINUS-S 
Kerámia-Look
fekete HD 516 708 107.900 Ft
bazalt HD 517 643 94.900 Ft 
aluszürke HD 516 709
fényes kristályfehér HD 516 710
matt fehér HD 516 711
fényes magnólia HD 519 750
kerámia jázmin HD 516 712

Katalógus 277. oldal

BLANCO LINUS-S Vario

króm HD 518 406 89.900 Ft

A króm színű zuhanyfej külön 
megvásárolható, és kompatibilis 
minden korábbi LINUS-S modellel

73.900 Ft 

 119 781 21.900 Ft
18.900 Ft 

Katalógus 274. oldal

Katalógus 293. oldal

BLANCO AVONA

króm HD  521 267 83.900 Ft
69.900 Ft 

BLANCO AVONA-S

króm HD  521 277 98.900 Ft
86.900 Ft 

Katalógus 286. oldal

BLANCO AVONA-S 
SILGRANIT®-Look

antracit HD 521 278 117.900 Ft
palaszürke HD 521 285 105.900 Ft 
alumetál HD 521 279
gyöngyszürke HD 521 286
fehér HD 521 280
jázmin HD 521 281
pezsgő HD 521 282
tartufo HD 521 283
muskat HD 521 716
kávé HD 521 284

BLANCO AVONA 
SILGRANIT®-Look

antracit HD 521 268 101.900 Ft
palaszürke HD 521 275 86.900 Ft 
alumetál HD 521 269
gyöngyszürke HD 521 276
fehér HD 521 270
jázmin HD 521 271
pezsgő HD 521 272
tartufo HD 521 273
muskat HD 521 715
kávé HD 521 274

Katalógus 287. oldal

BLANCOCULINA-S

króm HD  517 597 163.900 Ft
136.900 Ft 

rozsdamentes színhatás HD 517 598 212.900 Ft
174.900 Ft 

Katalógus 257-259. oldal

BLANCOCULINA-S Mini

króm HD  519 843 119.900 Ft
113.900 Ft 

rozsdamentes színhatás HD 519 844 145.900 Ft
137.900 Ft 



27

Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO TRADON
króm HD 515 990 93.900 Ft

78.900 Ft 

sárgaréz HD 520 787 102.900 Ft
84.900 Ft 

Katalógus 324. oldal

BLANCO FELISA-S 
SILGRANIT®-Look

antracit HD 520 338 98.900 Ft
palaszürke HD 520 346
alumetál HD 520 339
gyöngyszürke HD 520 347
fehér HD 520 340
jázmin HD 520 341
pezsgő HD 520 342
tartufo HD 520 344
muskat HD 521 725
kávé HD 520 345

BLANCO FELISA
króm HD 520 324 67.900 Ft

Katalógus 285. oldal

BLANCO NEA-S

króm HD 520 296 69.900 Ft
67.900 Ft 

Katalógus 284. oldal

BLANCO FELISA-S
króm HD 520 336 81.900 Ft

BLANCO FELISA
SILGRANIT®-Look
antracit HD 520 326 78.900 Ft
palaszürke HD 520 334
alumetál HD 520 327
gyöngyszürke HD 520 335
fehér HD 520 328
jázmin HD 520 329
pezsgő HD 520 330
tartufo HD 520 332
muskat HD 521 724
kávé HD 520 333

antracit HD 519 403 72.900 Ft
palaszürke HD 519 412 64.900 Ft 
alumetál HD 519 404
gyöngyszürke HD 520 749
fehér HD 519 406
jázmin HD 519 407
pezsgő HD 519 408
tartufo HD 519 410
muskat HD 521 731
kávé HD 519 411

BLANCO NEA
SILGRANIT®-Look

antracit HD 520 298 84.900 Ft
palaszürke HD 520 306 78.900 Ft 
alumetál HD 520 299
gyöngyszürke HD 520 307
fehér HD 520 300
jázmin HD 520 301
pezsgő HD 520 302
tartufo HD 520 304
muskat HD 521 735
kávé HD 520 305

BLANCO NEA-S
SILGRANIT®-Look

Katalógus 294. oldal

antracit/króm HD 521 358 115.900 Ft
palaszürke/króm HD 521 359  97.900 Ft 
alumetál/króm HD 521 360
gyöngyszürke/króm HD 521 367
fehér/króm HD 521 368
jázmin/króm HD 521 372
pezsgő/króm HD 521 373
tartufo/króm HD 521 376
muskat/króm HD 521 714
kávé/króm HD 521 378

BLANCO CARENA-S Vario 
SILGRANIT®-Look kétszínű

Katalógus 289. oldal

BLANCO ZENOS-S 
SILGRANIT®-Look kétszínű
antracit/króm HD 517 819 101.900 Ft
palaszürke/króm HD 518 784 83.900 Ft 
alumetál/króm HD 517 820
gyöngyszürke/króm HD 520 760
fehér/króm HD 517 822
jázmin/króm HD 517 823
pezsgő/króm HD 517 824
tartufo/króm HD 517 828
muskat/króm HD 521 723
kávé/króm HD 517 827

BLANCO ZENOS 
SILGRANIT®-Look kétszínű
antracit/króm HD 517 805 75.900 Ft
palaszürke/króm HD 518 783 65.900 Ft 
alumetál/króm HD 517 806
gyöngyszürke/króm HD 520 759
fehér/króm HD 517 808
jázmin/króm HD 517 809
pezsgő/króm HD 517 810
tartufo/króm HD 517 814
muskat/króm HD 521 722
kávé/króm HD 517 813

BLANCO ZENOS

Katalógus 304. oldal

króm HD 517 801 51.900 Ft

Katalógus 302. oldal

króm HD 517 815 84.900 Ft
74.900 Ft 

BLANCO ZENOS-S 

BLANCO ANTAS
króm HD 515 337 41.900 Ft

35.900 Ft 

Katalógus 309. oldal

BLANCO ANTAS-S
króm HD 515 348 62.900 Ft

51.900 Ft 

antracit/króm HD 515 345 59.900 Ft
palaszürke/króm HD 518 796 48.900 Ft 
alumetál/króm HD 515 338
gyöngyszürke/króm HD 520 731
fehér/króm HD 515 339
jázmin/króm HD 515 340
pezsgő/króm HD 515 341
tartufo/króm HD 517 639
muskat/króm HD 521 701
kávé/króm HD 515 346

BLANCO ANTAS
SILGRANIT®-Look kétszínű

antracit/króm HD 515 356 106.900 Ft
palaszürke/króm HD 518 794 79.900 Ft 
alumetál/króm HD 515 349
gyöngyszürke/króm HD 520 733
fehér/króm HD 515 350
jázmin/króm HD 515 351
pezsgő/króm HD 515 352
tartufo/króm HD 517 637
muskat/króm HD 521 703
kávé/króm HD 515 357

BLANCO ANTAS-S 
SILGRANIT®-Look kétszínű

Katalógus 308. oldal

BLANCO NEA
króm HD 519 402 51.900 Ft

47.900 Ft 

Katalógus 295. oldal
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO TRIMA

króm HD 520 840 69.900 Ft
61.900 Ft 

 

antracit HD 511 113 51.900 Ft
palaszürke HD 518 806 44.900 Ft 
alumetál HD 511 880
gyöngyszürke HD 520 762
fehér HD 511 110
jázmin HD 511 116
pezsgő HD 513 995
tartufo HD 517 641
muskat HD 521 733
kávé HD 514 950

BLANCOWEGA
SILGRANIT®-Look 

Katalógus 314. oldal

antracit HD 512 047 77.900 Ft
palaszürke HD 518 805  69.900 Ft 
alumetál HD 512 038
gyöngyszürke HD 520 763
fehér HD 512 039
jázmin HD 512 041
pezsgő HD 513 996
tartufo HD 517 642
muskat HD 521 734
kávé HD 514 949

BLANCOWEGA-S 
SILGRANIT®-Look 

Katalógus 313. oldal

BLANCO MIDA-S 
SILGRANIT®-Look

antracit HD 521 455 55.900 Ft
palaszürke HD 521 462  49.900 Ft 
alumetál HD 521 456
gyöngyszürke HD 521 463
fehér HD 521 457
jázmin HD 521 458
pezsgő HD 521 459
tartufo HD 521 460
muskat HD 521 730
kávé HD 521 461Katalógus 316. oldal

BLANCO MIDA

króm HD  517 742 27.900 Ft
 25.900 Ft 

Katalógus 317. oldal

BLANCO fontas II 

BLANCO MIDA-S

króm HD  521 454 48.900 Ft
43.900 Ft 

BLANCO MIDA
SILGRANIT®-Look

antracit HD 519 415 39.900 Ft
palaszürke HD 519 424  36.900 Ft 
alumetál HD 519 416
gyöngyszürke HD 520 748
fehér HD 519 418
jázmin HD 519 419
pezsgő HD 519 420
tartufo HD 519 422
muskat HD 521 729
kávé HD 519 423

105 286 249.900 Ft
199.900 Ft 

105 332 169.900 Ft
119.900 Ft 

króm HD  	 523 128	 78.900 Ft
Ultra Resist  	 523 129	 87.900 Ft
rozsdamentes színhatás		
 
jázmin/króm HD  	 523 132	 85.900 Ft
pezsgő/króm HD	 523 133		
tartufo/króm HD	 523 136		
kávé/króm HD	 523 135	
fehér/króm HD	 523 134			 
alumetál/króm HD	 523 131
palaszürke/króm HD	 523 137
antracit/króm HD	 523 130
muskat/króm HD	 523 139
gyöngyszürke/króm HD	 523 138		
	

EVIDO PURE VÍZTISZTÍTÓ 

Az EVIDO PURE egy könnyen telepíthetô, kis helyigényû, 
„okos” víztisztító. Fordított ozmózis elven mûködik,  
átfolyós rendszerû (nincs víztartálya), egészséges ivóvizet 
szolgáltat (baktériumok elleni védelem és  
a természetes ásványi anyagok visszakeverése révén). 
Csendes, biztonságos és szervizbarát – de hogy miért 
„okos”? WiFi kapcsolaton keresztül bármilyen okos  
eszközzel (telefonnal, tablettel, számítógéppel)  
kommunikálni képes. Információkat szolgáltat a víz  
minôségérôl, a szûrôk és a berendezés állapotáról,  
a szükséges szervizelésrôl.

Áramfelvétel: 220V bemenô -  
36V kimenô (kisfeszültség)
Teljesítmény: 100-120 liter/óra
Szükséges víznyomás:  
min.1bar - max.6bar
Felhasználás:  
min. 10°C - max. 35°C 
Víz csatlakozás:  
bemenô ¾”- kimenô ¾”
Szûrôk: 1 db 2,5” elôszûrô  
(5 mikron), 1 db szénszûrô, 
1 db ozmózis szûrô (150 GPD)
Szûrôk kapacitása: 5 000 liter
Garancia:  3 év (szakszerviz 
általi beüzemelés esetén)

EVIDO eco VÍZTISZTÍTÓ

Az ECO modell a PURE „kistestvére”, amely elektromos  
csatlakozás nélkül mûködik. Szûrési technológiája és  
ezáltal a szolgáltatott víz minôsége megegyezik a PURE 
modelléval. Áramfelvétel: nincs. Teljesítmény: max. 50 liter/
óra (beállítás szerint). Az egyéb paraméterek megegyeznek  
a PURE modellel.

nem blanco termékek!

ÚJ

Víztisztító berendezésre  
csatlakoztatható csaptelep.
Integrált kifolyó a szûrt vízhez.

Katalógus 327. oldal

Víztisztító berendezésre  
csatlakoztatható csaptelep.
Külön kifolyó a szûrt vízhez.

Katalógus 326. oldal
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Javasolt 
fogy. ár

BLANCO BRAVON

króm HD  518 818 34.900 Ft
 31.900 Ft 

BLANCO BRAVON-S

króm HD  520 282 51.900 Ft
45.900 Ft 

Katalógus 315. oldal

BLANCO candor

tömör szálcsiszolt 
rozsdamentes acél  

523 120 41.900 Ft

 

BLANCO candor-s

tömör szálcsiszolt 
rozsdamentes acél  

523 121 67.900 Ft

 

BLANCO DARAS-S 
SILGRANIT®-Look

antracit HD 517 732 38.900 Ft
palaszürke HD 518 792 35.900Ft 
alumetál HD 517 733
gyöngyszürke HD 520 736
fehér HD 517 735
jázmin HD 517 736
pezsgő HD 517 737
tartufo HD 517 741
muskat HD 521 727
kávé HD 517 740

BLANCO DARAS
króm HD  517 720 16.900 Ft

 15.900 Ft 

BLANCO DARAS-S
króm HD  517 731 27.900 Ft

 26.900 Ft 

 Katalógus 322. oldal

olasz zuhanyfejes
gránit csaptelep

nem blanco termék!

pezsgő 986 491 28.900 Ft
antracit 986 372
jázmin 105 113

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO TORRE
mosogatószer-adagoló

króm 512 593 11.900 Ft

selyemfényű rozsdamentes 512 594 14.900 Ft

fényes rozsdamentes 521 541  24.900 Ft
 

Katalógus 341. oldal

BLANCO yano
mosogatószer-adagoló

króm 524 256 7.690 Ft

 Katalógus 342. oldal

BLANCO MILA-S

króm HD  519 810 55.900 Ft

BLANCO MILA

króm HD  519 414 27.900 Ft
 

Katalógus 318. oldal

BLANCO MILI

króm HD  519 413 27.900 Ft
 

Katalógus 319. oldal

nem blanco termék!

BLANCO DARAS
SILGRANIT®-Look

antracit HD 517 721 25.900 Ft
palaszürke HD 518 793  23.900 Ft 
alumetál HD 517 722
gyöngyszürke HD 520 735
fehér HD 517 724
jázmin HD 517 725
pezsgő HD 517 726
tartufo HD 517 730
muskat HD 521 726
kávé HD 517 729Katalógus 323. oldal

krómozott 
műanyag fejjel

986 001  3.990 Ft 

mosogatószer adagoló

ÚJ BLANCO lanora

tömör szálcsiszolt 
rozsdamentes acél  

523 122 41.900 Ft

 

BLANCO lanora-s

tömör szálcsiszolt 
rozsdamentes acél  

523 123 68.900 Ft

 

ÚJ

Katalógus 272. oldal Katalógus 273. oldal

ÚJ

sz
et

t a
kc

ió Legalább három konyhatechnikai 
termék egyidejÛ vásárlása esetén 
3% engedményt adunk a szettben 
szereplÔ termékek árából. 

A szettekben akciós és nem akciós termékek  
kombinálhatók, a kedvezmény listaárakra és  
akciós árakra is érvényes. Az akció a szifonok  
és lefolyógarnitúrák kivételével a kiadványban  
szereplô összes márka konyhatechnikai termé- 
keire és kiegészítôire egységesen vonatkozik.
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Javasolt 
fogy. ár

Katalógus 345-347. oldal

45 cm-es szekrényméret
BLANCO SELECT 45/2 518 721 64.900 Ft

55.900 Ft 

50 cm-es szekrényméret
BLANCO SELECT 50/2 518 722 67.900 Ft

57.900 Ft 

BLANCO SELECT 50/3 520 779 68.900 Ft

60 cm-es szekrényméret
BLANCO SELECT 60/2 518 723 69.900 Ft

58.900 Ft 

BLANCO SELECT 60/3 518 724 71.900 Ft
61.900 Ft 

BLANCO SELECT 60/4 520 781 74.900 Ft

BLANCO SELECT XL 60/3 520 780 73.900 Ft

Javasolt 
fogy. ár

rendező fiók 518 727 23.900 Ft

Szemeteszsák-rögzítő 521 300 8.190 Ft

 6.890 Ft 

elektromos nyitórendszer 
BLANCO SELECT-hez

521 301 89.900 Ft

SELECT Orga

SELECT Clip

SELECT AutoMove

Katalógus 359. oldal

Katalógus 355. oldal

Katalógus 355. oldal

BLANCO SELECT

BLANCO 
Hulladéktároló rendszerek
Beépíthető hulladékgyűjtő rendszerek 
alsószekrényhez
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO BOTTON Pro  
45/2 Automat

517 468 32.900 Ft

BLANCO BOTTON Pro  
45/2 Manual

517 467 26.900 Ft

45 cm-es szekrényméret

BLANCO BOTTON Pro  
60/3 Automat

517 470 41.900 Ft

BLANCO BOTTON Pro  
60/3 Manual

517 469 34.900 Ft

60 cm-es szekrényméret

13 l 13 l

13 l 13 l 13 l

Katalógus 342-350. oldal

30 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II 30/1 521 542 26.900 Ft

24.900 Ft 

BLANCO FLEXON II 30/2 521 467 31.900 Ft
28.900 Ft 

45 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II 45/2 521 468 32.900 Ft

29.900 Ft 

50 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II 50/2 521 469 34.900 Ft

31.900 Ft 

BLANCO FLEXON II 50/3 521 470 41.900 Ft
35.900 Ft 

60 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II 60/2 521 471 42.900 Ft

37.900 Ft 

BLANCO FLEXON II 60/3 521 472 42.900 Ft
37.900 Ft 

BLANCO FLEXON II XL 60/3 521 473 46.900 Ft
41.900 Ft 

BLANCO FLEXON II 60/4 521 474 48.900 Ft
43.900 Ft 

90 cm-es szekrényméret
BLANCO FLEXON II 90/4 521 475 51.900 Ft

44.900 Ft 

19 l

8 l 8 l

19 l 19 l 19 l 16 l

Katalógus 351-352. oldal

Katalógus 353. oldal

Katalógus 357. oldal

BLANCO BOTTON Pro 	

45, 50, 60 cm-es  
szekrényméret
BLANCO SINGOLO 512 880 15.900 Ft

BLANCO SINGOLO

Katalógus 355. oldal

 
 519 357 5.990 Ft

4.990 Ft 

BLANCO MOVEX

A SELECT és FLEXON 
szemetesek kényelmes, 
lábbal való kinyitásához. 

aktivbio fedél
Csökkenti a kellemetlen  
szagok távozását 
a Bio-vödörből

SELECT és FLEXON II  
6 literes és 8 literes vödreihez
 
AktivBio fedél 6 l 524 219 11.900 Ft
AktivBio fedél 8 l 524 220

BLANCO FLEXON II

ÚJ

filter
4 db-os csomagban,  
3 havonta ajánlott cserélni
 
AktivBio fedél 6 l filter 524 225 2.390 Ft
AktivBio fedél 8 l filter 524 226

http://www.blanco-germany.com/hu/hu/tartozekok/hulladektarolok/hullad_kgy_jt__rendszer_kih_zhat__fi_kokhoz/blanco_flexon__website_.html
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

BLANCO ANTIKALK 	
Kímélő vízkőoldó csaptelepekhez.

Katalógus 363. oldal

30 ml-es flakon 520 523 1.490 Ft
 1.290 Ft 

BLANCO ACTIV 	

Intenzív vízkőoldó por 3 x 25 g

Katalógus 363. oldal

3 csomagos kiszerelésben 520 784 2.390 Ft
2.190 Ft 

BLANCO POLISH 	

Tisztítószer rozsdamentes  
felülethez.

Katalógus 363. oldal

160 ml-es tubus 511 895 2.390 Ft
2.190 Ft 

CapFlow™

Katalógus 365. oldal

Lefolyótakaró 517 666 5.590 Ft
3.190 Ft 

BLANCO csepegtető

Katalógus 365. oldal

Minőségi műanyag, szürkés 
fekete szín 230 734 13.900 Ft

11.900 Ft 

Sokcélú kosár
ANDANO, SUBLINE

Katalógus 240-241.oldal

Rozsdamentes acél 223 297 27.900 Ft

Többfunkciós maradékgyűjtő
Rozsdamentes acél

Maradékgyűjtő tál
ZIA 6 S-hez

Rozsdamentes acél 220 736 21.900 Ft

Vágólap
ANDANO, SUBLINE

Katalógus 240-241.oldal

Biztonsági üveg vágólap 227 697 16.900 Ft

BLANCO 
Univerzális vágódeszkák

Katalógus 366. oldal

Bükk vágódeszka, 
külső vezetésű, 
500 mm mély mosogatókhoz

218 313 15.900 Ft
13.900 Ft

Műanyag, fehér vágólap , 
500 mm mély mosogatókhoz

217 611 16.900 Ft

Többfunkciós tál
Rozsdamentes acél

Az InFino lefolyórendszerrel 
rendelkező mosogatókhoz nem 
alkalmas.

ANDANO medencékhez 227 692 17.900 Ft
(417 x 197 x 80 mm)

SUBLINE medencékhez 227 689 18.900 Ft
(435 x 175 x 74 mm)

ZENAR Silgranit-hoz 223 077 19.900 Ft
(361 x 167 mm)

ZENAR kerámiához 226 189 24.900 Ft
(371 x 177 mm)

Csepegtető rács
BLANCO PLEON és SUBLINE  
SILGRANIT® és kerámia  
modellekhez alkalmas.

Katalógus 365. oldal

234 795 22.900 Ft
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

ISE56 konyhamalac

méret: 318 mm, Ø173 mm, teljesítmény: 0,55 LE,
a pneumatikus kapcsoló alaptartozék, beszerelhető  
minden 3 1/2"-os lefolyó helyére

evolution 200 konyhamalac

méret: 344 mm, Ø234 mm, teljesítmény: 0,75 LE,  
3 őrlőfokozat, 60%-kal alacsonyabb zajszint, pneumatikus 
kapcsoló alaptartozék, 6 év garancia, beszerelhető minden  
3 1/2"-os lefolyó helyére

ise46 konyhamalac

méret: 318 mm, Ø159 mm, teljesítmény: 0,45 LE,  
beszerelhető minden 3 1/2"-os lefolyó helyére

513445K  99.900 Ft

 
 

999692 249.900 Ft

 
 

513444 69.900 Ft

 
 

konyhamalacokin sink erator®

solutions for sinks
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Az elszívó rendszer kiváló teljesítményre képes  

az elszívás, a zajszint és az energiahatékonyság  

terén is. A főzőlappal való összeköttetésnek 

köszönhetően a NikolaTesla a főzőzónáktól kapott 

információ alapján automatikusan beállítja az ideális 

elszívási fokozatot (Intelligent System).  

Praktikus és könnyen kezelhető: folyadékgyűjtő  

biztonsági edénye kiüríthető, és a készülék motorját  

is védi, alumínium zsírszűrője könnyen hozzáférhető  

és egyszerűen tisztítható, leeresztő szelepe pedig  

tisztaságot biztosít akkor is, ha bármi kifolyna  

a felületre.

Belső keringetéses és kivezetéses típus is elérhető.

A belső keringetéses változat alaptartozéka 4 db  

innovatív, regenerálható kerámiaszűrő, amelyek  

a hagyományos szénszűrőknél jelentősen  

hatékonyabbak, és hosszabb élettartamúak.

A NikolaTesla beépíthető hagyományos módon  

(munkalapra helyezve), vagy munkalapszintbe  

bemarva (FiloTop) is.

nikolatesla

Konyhai páraelszívók, főzőlapok és kiegészítők

Az Elica első páraelszívóval integrált főzőlapja. 

https://www.youtube.com/watch?v=BrkLF-B3kE8
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

 NIKOLATESLA HP

PÁRAELSZÍVÓVAL INTEGRÁLT INDUKCIÓS FŐZŐLAP
fekete üvegkerámia főzőlap, 83 cm széles, hagyományos  
vagy munkalapszintű beépítés, 4 főzőzóna, 2 Bridge (híd)  
funkció, edényfelismerés, gyerekzár, időzítő, Booster funkció,  
leeresztő szelep, 9 sebességfokozatos slider érintő- 
szenzoros vezérlés, intelligens technológia, kivezetéses  
vagy belső keringetéses (kerámia szűrő alaptartozék)  
változatban, alumínium zsírszűrő 
légszállítás (IEC): 165-400 (625) m3/h ill. 145-327 (480) m3/h,  
zajszint: 37-59 (70) dB illetve 43-62 (72) dB  
(kivezetéses illetve belső keringetéses üzemmódban)
Katalógus 30-37. oldal

BL/A/83
kivezetés

PRF0120975  1.019.900 Ft
879.900 Ft

BL/F/83
belső keringetés

PRF0120976  1.151.900 Ft
989.900 Ft

BL/A/83
kivezetés

PRF0120977  735.900 Ft
639.900 Ft

BL/F/83
belső keringetés

PRF0120978  863.900 Ft
749.900 Ft

 NIKOLATESLA

PÁRAELSZÍVÓVAL INTEGRÁLT INDUKCIÓS FŐZŐLAP
fekete üvegkerámia főzőlap, 83 cm széles, hagyományos  
vagy munkalapszintű beépítés, 4 főzőzóna, 1 Bridge (híd)  
funkció, edényfelismerés, gyerekzár, időzítő, Booster funkció,  
leeresztő szelep, 9 sebességfokozatos érintőszenzoros  
vezérlés, intelligens technológia, kivezetéses vagy belső  
keringetéses (kerámia szűrő alaptartozék) változatban, 
alumínium zsírszűrő
légszállítás (IEC): 165-400 (625) m3/h ill. 145-327 (480) m3/h,  
zajszint: 37-59 (70) dB illetve 43-62 (72) dB 
(kivezetéses illetve belső keringetéses üzemmódban)
Katalógus 30-37. oldal

A NikolaTeslát úgy tervezték meg, hogy  
a legkülönbözőbb konyhákba is könnyedén 
beépíthető legyen. A beépítés rugalmasságát 
garantálja a sokféleképpen összerakható, 
helytakarékos légelvezető rendszer. A belső 
keringetéses változatnál a beszereléshez 
szükséges minden idom és alkatrész alap-
tartozék. A kivezetéses változathoz  
a különböző típusú légcsatornák és 
idomok opcionálisan rendelhetőek a helyi 
adottságoknak és igényeknek megfelelően.  
A lehetséges beépítési módokról és 
légtechnikai kiegészítőkről érdeklődjön 
kereskedőjénél!
 

kivezetés 
A főzéskor keletkezett gőz és pára a csővezetékeken keresztül a kültérbe távozik.  
A standard csatornák legalább 100 mm magas teret igényelnek az alsószekrény alatt.

belső keringetés  
Az Elica által biztosított speciális alkatrészeknek köszönhetően a beszerelés ott is lehetséges, ahol a lábelő csak 60 mm magas.

lehetséges beépítések
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(Sense)

fekete
fehér

PRF0110536  
PRF0110537

822.900 Ft
699.900 Ft

majestic és majestic sense

majestic - DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
fekete üveg, 3+1 fokozatú érintőszenzoros vezérlés, 2x20W  
halogén világítás, légszállítás (IEC): 288-603 (691) m3/h,  
zajszint: 49-65 (68) dB, hátsó kivezetéssel, vagy keringetéses  
üzemmódban is használható (utóbbihoz opcionális szén  
szűrő szükséges), inox kürtő alaptartozék, C energiaosztály

MAJESTIC SENSE - DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
fentiektől eltérő tulajdonságok: automatikus szenzor üzem- 
mód, WiFi vezeték nélküli kommunikáció LIEN főzőlapokkal,  
7W LED világítás, légszállítás (IEC): 240-496 (603) m3/h,
zajszint: 46-60 (66) dB, aktívszén-szűrő alaptartozék,  
A energiaosztály
Katalógus 159. és 42-45. oldal

60 cm PRF0117381A  233.900 Ft
196.900 Ft

90 cm PRF0116967A 267.900 Ft
223.900 Ft

Sense 60 cm PRF0120211 351.900 Ft
299.900 Ft

Sense 90 cm PRF0120209 383.900 Ft
329.900 Ft

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
75 cm széles, fekete vagy fehér üveg, 3+1 fokozatú 
érintőszenzoros vezérlés automatikus szenzor-üzemmóddal, 
WiFi vezeték nélküli kommunikáció LIEN főzőlapokkal,
7W LED világítás, légszállítás (IEC): 224-464 (625) m3/h, 
zajszint: 43-58 (65) dB, hátsó kivezetéssel, vagy keringetéses 
üzemmódban is használható, aktívszén-szűrő alaptartozék,  
A energiaosztály
Katalógus 38-41. oldal

OM AIR SENSE

LED LED

elica stream rendszer

A Stream kiváló levegőminőséget biztosít - optimális  

teljesítmény mellett. A páraelszívó innovatív szenzorai  

segítségével érzékeli a főzés során keletkező gőzöket,  

valamint elemzi a főzőlaptól kapott információt és  

ennek megfelelően reagál az igényekre.

DIM-LIGHT

A vezeték nélküli kapcsolat folyamatos kommunikációt  
tesz lehetővé az indukciós főzőlap és a páraelszívó között.

Kiemelkedően nagy teljesítményt nyújtó készülékek, IEC szabvány 
szerint mért légszállításuk 600-700 m3/h, zajszint értékük mindössze 
60-65 dB (A) maximális teljesítményen, elszívó kategóriától függően.

A Dimmer  funkció lehetővé teszi a világítás erősségének  
szabályozását.

Regenerálható és akár 3 évig is használható szűrő belső keringetéses 
üzemmódhoz. A 60%-os piaci átlaghoz képest 82%-nál is nagyobb 
hatásfokkal bír.
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INDUKCIÓS FŐZŐLAP
fekete vagy fehér, 87x38 cm, hagyományos vagy munka-
lapszintű beépítés, 4 főzőzóna, 9 fokozat, érintőszenzoros 
vezérlés automatikus szenzor-üzemmóddal, WiFi vezeték  
nélküli kommunikáció Sense páraelszívókkal, Bridge (híd) 
funkció, edényfelismerés, gyerekzár, időzítő, Booster  
funkció, Chef Cook rendszer, hőmérséklet szabályozás
Katalógus 68. oldal

fekete  PRF0104116  567.900 Ft
fehér PRF0104117 459.900 Ft

INDUKCIÓS FŐZŐLAP
fekete vagy fehér, inox kerettel, 90x41 cm, hagyományos  
vagy munkalapszintű beépítés, 4 főzőzóna, 9 fokozat,  
érintőszenzoros vezérlés automatikus szenzor-üzemmóddal, 
WiFi vezeték nélküli kommunikáció Sense páraelszívókkal, 
Bridge (híd) funkció, edényfelismerés, gyerekzár, időzítő, 
Booster funkció, Chef Cook rendszer, hőmérséklet 
szabályozás
Katalógus 68. oldal

fekete  PRF0116177  599.900 Ft
fehér PRF0116176 489.900 Ft

snapLIEN Diamond 805 és LIEN Diamond 604

LIEN Diamond 874 LIEN Diamond Frame 904

A SNAP egy innovatív szellőztető rendszer, mely automati-
kusan ellenőrzi és javítja a levegő minőségét a helyiségben.
Érzékelői segítségével felismeri a páratartalom, hőmérséklet 
és levegőminőség állapotát, majd ezen tényezők figyelem-
bevételével lép működésbe, ha szükséges.
Vezeték nélküli kommunikációra képes az ELICA Stream 
páraelszívókkal és főzőlapokkal, illetve a Snap okostele-
fonos applikációval. A Stream rendszer részeként vagy 
önállóan is üzemeltethető a konyhában vagy a lakás  
más helyiségeiben.
3 színben érhető el (fehér, fekete, barna), energiafogyasztás 
3W-7W, légszállítás: 60-150 m3/h, zajszint: 47-60 dB,  
kivezetés: Ø 119 mm

LIEN Diamond 805 - INDUKCIÓS FŐZŐLAP
fekete vagy fehér, 80 cm széles, hagyományos vagy 
munkalapszintű beépítés, 5 főzőzóna, 9 fokozat, érintő-
szenzoros vezérlés automatikus szenzor-üzemmóddal,  
WiFi vezeték nélküli kommunikáció Sense páraelszívókkal, 
Bridge (híd) funkció, edényfelismerés, gyerekzár, időzítő, 
Booster funkció, hőmérséklet szabályozás

LIEN Diamond 604 - INDUKCIÓS FŐZŐLAP
fekete, 60 cm széles, hagyományos vagy munkalapszintű 
beépítés, 4 főzőzóna, 9 fokozat, érintőszenzoros vezérlés 
automatikus szenzor-üzemmóddal, WiFi vezeték nélküli  
kommunikáció Sense páraelszívókkal, Bridge (híd)  
funkció, edényfelismerés, gyerekzár, időzítő, Booster  
funkció, hőmérséklet szabályozás
Katalógus 69. és 70. oldal

805 fekete  PRF0102888  567.900 Ft
805 fehér PRF0103771 459.900 Ft

604 fekete PRF0102887 367.900 Ft
305.900 Ft

fekete  PRF0104869  139.900 Ft
fehér PRF0100921 119.900 Ft
barna PRF0114112

STREAM LIEN FŐZŐLAPOK
Indukciós főzőlapok, amelyek vezeték nélkül  

kommunikálnak a páraelszívókkal.

A páronként összekapcsolható főzőzónákkal rugalmasabban kihasználható  
a főzőfelület. A megduplázott főzőzónán akár egy nagy vagy egyidejűleg  
több kisebb edényt használhatunk.

Az Elica indukciós főzőlapjai a kényelem és az energiatakarékosság érdeké- 
ben automatikusan felismerik a főzőzónákon elhelyezett edényeket. A zónák  
energiafelhasználását az edények száma, mérete és elhelyezkedése alapján  
a mindenkori szükségleteknek megfelelően vezérlik.

Az intelligens Chef Cook funkció segítségével a főzőlap 4 zónája egyetlen 
összefüggő főzőfelületté kapcsolható össze. A kívánt fokozat kiválasztásához 
nem szükséges a kezelőszervekhez nyúlni, elegendő az edényt mozgatni  
a különböző teljesítményű zónák között.
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90 cm  PRF0120966  464.900 Ft
385.900 Ft

sziget PRF0120967 636.900 Ft
529.900 Ft

bio

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
fali (90 cm) vagy sziget (120x53 cm) változatban,  
fehér kürtővel, pácolt tölgy furnér borítással, 3+1 fokozatú 
érintőgombos vezérlés automatikus szenzor-üzemmóddal, 
7W állítható színhőmérsékletű LED világítás, légszállítás 
(IEC): 125-496 (757) m3/h, zajszint: 32-60 (69) dB,  
A+ energiaosztály
Katalógus 96-101. és 132-137. oldal

Az elszívó felső lapjában  
található tablet- vagy  
telefontartó és USB-töltő  
megkönnyíti pl. a receptek 
olvasását.

Az elegáns, átlátszó érintő-
kapcsolókkal választható 
például az intelligens szenzor-
mód �is – ennél a beállításnál � 
a készülék a beépített 
érzékelők adatai alapján  
automatikusan kiválasztja  
�az optimális teljesítmény-
fokozatot.

Mind a fali, mind a sziget  
változathoz illeszthető  
az elszívó anyagával  
azonos kiegészítő polc.

LED

ELICA TÉCHNE CSALÁD

A Téchne elszívók tökéletes példái a valódi modern  

technológiának.

Kiváló elszívó teljesítmény, legmodernebb világítási  

technológiák, intelligens (környezetükre reagáló)  

rendszerek, egyszerű kezeléssel és lélegzetelállító 

design-nal párosulva.

AMBIENT
LIGHT

A páraelszívók érzékelőik segítségével felismerik a főzés során  
keletkezett pára és gőz mennyiségét és tulajdonságait, majd  
a kapott információk birtokában szabályozzák magukat.

Kiváló teljesítmény: IEC szabvány szerint mért 700 m3/h-nál 
magasabb légszállítás és 55-60 dB(A) közötti zajszint jellemzi.

A GK Changing LED-sornak köszönhetően lehetősége van a LED 
világítás színhőmérsékletének beállítására a konyha egyéb világításaihoz 
igazítva, a meleg fehér színtől (2700 K) a hideg fehér színig (6000 K).

Célja, hogy a páraelszívó ne csak a főzőfelületet, hanem az egész  
konyhai teret megvilágítsa és hangulatossá tegye.
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loop

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
fekete vagy fehér színben Cristalplant anyagból, 75 cm széles, 
3+1 fokozatú érintőgombos oldalsó vezérlés automatikus 
szenzor-üzemmóddal, színtónus szabályozó (melegtől  
a hidegig), 7W LED világítás, légszállítás (IEC): 115-496 
(757) m3/h, zajszint: 31-54 (63) dB, hátsó kivezetéssel, 
vagy keringetéses üzemmódban is használható, Revolution 
filter alaptartozék, A+ energiaosztály
Katalógus 88-91. oldal

fekete  PRF0120964  708.900 Ft
fehér PRF0120963 599.900 Ft

SHINING

FÜGGESZTETT PÁRAELSZÍVÓ
Ø50 cm, négyféle színben, 3+1 fokozatú érintőgombos 
vezérlés automatikus szenzor-üzemmóddal, 9W LED 
világítás, légszállítás (IEC): 165-336 (400) m3/h,  
zajszint: 36-53 (56) dB, Revolution filter és távirányító  
alaptartozék, A energiaosztály
Katalógus 124-131. oldal

peltrox   PRF0120497  823.900 Ft
rozsda   PRF0120528 699.900 Ft
fényes réz   PRF0120529
öntöttvas           PRF0120590

rozsda fényes réz öntöttvas

hidden HT

FELSŐSZEKRÉNYBE ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
inox-fehér üveg készülékház, inox kürtő, 3+1 fokozatú 
érintőgombos vezérlés, 7W LED világítás, légszállítás  
(IEC): 240-464 (581) m3/h, zajszint: 47-62 (67) dB,  
B energiaosztály
Katalógus 140-141. oldal

60 cm   PRF0121263  343.900 Ft

90 cm   PRF0121264
289.900 Ft
361.900 Ft
299.900 Ft

CONCETTO SPAZIALE

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
fekete vagy fehér színben Cristalplant anyagból, 75 cm  
széles, 3+1 fokozatú érintőgombos oldalsó vezérlés 
automatikus szenzor-üzemmóddal, színtónus szabályozó 
(melegtől a hidegig), 7W LED világítás, légszállítás (IEC): 
115-515 (779) m3/h, zajszint: 30-54 (63) dB, hátsó  
kivezetéssel, vagy keringetéses üzemmódban is használható, 
Revolution filter alaptartozék, A+ energiaosztály
Katalógus 92-95. oldal

fekete  PRF0120957  709.900 Ft
fehér PRF0117448 609.900 Ft

peltrox

LED

LED

LED

LED
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shire

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
fekete vagy fehér üveg, 2+1 fokozatú érintőszenzoros  
vezérlés, 2x1W LED világítás, légszállítás (IEC):  
464-713 m3/h, zajszint: 62-70 dB, kürtő alaptartozék,  
B energiaosztály
Absolute katalógus 20-21. oldal

L’ESSENZA

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
fehér vagy fekete üveg, 60 vagy 90 cm széles változatban, 
3+1 fokozatú érintőszenzoros vezérlés, légszállítás  
(IEC): 288-603 (691) m3/h, zajszint: 49-65 (68) dB,
2x20W halogén világítás, C energiaosztály
Absolute katalógus 18-19. oldal

BELT LUX

DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
fekete vagy fehér üveg, inox készülékház és kürtő (alap-
tartozék),� érintőszenzoros vezérlés, 3+1 ultragyors fokozat, 
légszállítás (IEC): �288-603 (691) m³/h, 2x20W halogén 
világítás, zajszint: 50-68 (71) dB, hátsó kivezetéssel, vagy 
keringetéses üzemmódban is használható (utóbbihoz 
opcionális aktívszén-szűrő szükséges), C energiaosztály
Katalógus 158. oldal

60 cm fekete  PRF0117403A  165.900 Ft
60 cm fehér PRF0124233A 136.900 Ft

90 cm fekete PRF0117374A 193.900 Ft
90 cm fehér PRF0124234A 144.900 Ft

60 cm fekete  
60 cm fehér

PRF0119819  
PRF0119823

133.900 Ft
111.900 Ft

90 cm fekete PRF0119829 150.900 Ft 
90 cm fehér PRF0119828 122.900 Ft

stripe lux

design PÁRAELSZÍVÓ
3+1 fokozatú érintőszenzoros vezérlés, légszállítás (IEC): 
304-603 (757) m3/h, zajszint: 50-65 (69) dB, 2x20W  
halogén világítás, kivezető kürtő alaptartozék (opcionális 
aktívszén-szűrővel keringetéses üzemre is alkalmas),  
C energiaosztály
Absolute katalógus 22-23. oldal

60 cm fekete  PRF0100990B  155.900 Ft
60 cm fehér PRF0100994B 129.900 Ft
60 cm inox PRF0100992B

90 cm fekete PRF0100991B 183.900 Ft
90 cm fehér PRF0100995B 142.900 Ft
90 cm inox PRF0100993B

55 cm fekete  PRF0102284  229.900 Ft
55 cm fehér PRF0102286 169.900 Ft

80 cm fekete PRF0102285 239.900 Ft
80 cm fehér PRF0102287 179.900 Ft

TOP 
PERFORMANCE

LED

!
A kiadványunkban feltüntetett légszállítási és zajszint adatok az Európai Unió �előírásainak megfelelően 
az EN61591 (vagy IEC) szabvány szerint mért értékeket �jelölik. Sajnos számos gyártó és forgalmazó  
kiadványaiban találhatók más módon �mért (...vagy nem mért...), ellenőrizhetetlen és ezáltal félrevezető 
teljesítmény adatok. �Kérjük vásárlóinkat, hogy ne hagyják magukat becsapni, és kizárólag  
a fenti szabvány szerint mért adatok alapján hasonlítsák össze az egyes gyártók készülékeit!
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tube pro

design PÁRAELSZÍVÓ
fali vagy sziget változatban, inox, fekete vagy fehér  
színben, Ø43 cm, 3 fokozatú nyomógombos vezérlés, 
2x20W halogén világítás, légszállítás (IEC): 240-603 m3/h, 
zajszint: 47-68 dB, D energiaosztály
Absolute katalógus 25. és 31. oldal

fali fekete  PRF0090719  205.900 Ft
fali fehér PRF0090720 159.900 Ft
fali inox PRF0080075

sziget fekete PRF0090717 255.900 Ft
sziget fehér PRF0090718 212.900 Ft
sziget inox PRF0044794

JOY  

kürtős PÁRAELSZÍVÓ
fali (60 vagy 90 cm) vagy sziget (90x63 cm) változatban, 
fehér vagy fekete üveg előlap, inox test és kürtő,  
3+1 fokozatú érintőszenzoros vezérlés, 2 x 20 W halogén 
világítás, légszállítás (IEC): 288-581 (713) m3/h,  
51-69 (73) dB zajszint, C energiaosztály 
Absolute katalógus 29. és 32-33. oldal

sweet

design PÁRAELSZÍVÓ
85 cm széles technopolimer ház, hat különböző színben,  
peremelszívás, érintőszenzoros vezérlés, légszállítás (IEC): 
256-480 (625) m3/h, 7W LED világítás, zajszint 50-65 (70) dB, 
LongLife szűrő alaptartozék, opcionális, méretre vágható kürtő-
hosszabbító minden színhez rendelhető, B energiaosztály
Katalógus 170-175. oldal  

öntöttvas    
réz

PRF0120702 
PRF0120672  

258.900 Ft 
229.900 Ft

peltrox PRF0120689

csontszínű PRF0043033 258.900 Ft 
szürkésbarna PRF0043031 207.900 Ft
fehér PRF0043030

galaxy

KÜRTŐS PÁRAELSZÍVÓ
fali (80 cm) vagy sziget (90x45 cm) változatban, fekete 
vagy fehér üveg előlap, inox test és kürtő, 3+1 fokozatú 
érintőszenzoros vezérlés, 2x20W halogén világítás,
légszállítás (IEC): 288-559 (647) m3/h, zajszint:  
52-69 (73) dB, C energiaosztály
Katalógus 162. és 200. oldal 

fali 
fekete/inox 
fehér/inox   

PRF0008948B 
PRF0009822B

249.900 Ft 
215.900 Ft

sziget 
fekete/inox 
fehér/inox 

PRF0017852B 
PRF0019192B

393.900 Ft 
329.900 Ft

 

fali 60 cm fekete     
fali 60 cm fehér

PRF0104625  
PRF0104630

126.900 Ft 
105.900 Ft

fali 90 cm fekete
fali 90 cm fehér  

PRF0104626
PRF0104631

134.900 Ft 
114.900 Ft

sziget 90 cm 
fekete 
fehér

PRF0104628 
PRF0104629

 
334.900 Ft 
284.900 Ft

 

LED

Legalább három konyhatechnikai termék egyidejÛ 
vásárlása esetén 3% engedményt adunk a szettben 
szereplÔ termékek árából. 
A szettekben akciós és nem akciós termékek kombinálhatók, a kedvezmény listaárakra és 
akciós árakra is érvényes. Az akció a szifonok és lefolyógarnitúrák kivételével a kiadványban 
szereplô összes márka konyhatechnikai termékeire és kiegészítôire egységesen vonatkozik.

szett 
akció
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spot plus

kürtős PÁRAELSZÍVÓ
inox test és kürtő, alumínium zsírszűrő, 3+1 fokozatú 
digitális vezérlés LCD kijelzővel, 2x2,5W LED világítás,  
légszállítás (IEC): (fali) 224-448 (625) m3/h,  
(sziget) 224-537 (603) m3/h, zajszint: (fali) 44-62 (69) dB, 
(sziget) 48-64 (70) dB, A energiaosztály
Katalógus 163. és 201. oldal

circus plus

KÜRTŐS ívelt üveges PÁRAELSZÍVÓ
inox test és kürtő, 3+1 fokozatú digitális vezérlés  
LCD kijelzővel, 2x2,5W LED világítás, légszállítás (IEC): 
224-448 (603) m3/h, zajszint: 45-62 (69) dB, 
A energiaosztály
Katalógus 168. és 208. oldal

missy

fali KÜRTőS PÁRAELSZÍVÓ
Inox ház, 3 fokozatú nyomógombos vezérlés, 
2x28 W világítás, légszállítás (IEC): 185-368 m3/h, 
zajszint 45-61 dB, E energiaosztály
Absolute katalógus 30. oldal

tamaya rail

fali KÜRTőS PÁRAELSZÍVÓ
bronz kezelőgombokkal és merőkanál tartóval, 3 fokozatú 
nyomógombos vezérlés, 2 x 28 W halogén világítás,  
légszállítás (IEC): 185-368 m3/h, zajszint: 53-63 dB,  
E energiaosztály
Katalógus 177. oldal

60 cm  PRF0097374  159.900 Ft 
124.900 Ft

90 cm PRF0097373 169.900 Ft 
134.900 Ft

sziget PRF0097375 327.900 Ft 
239.900 Ft

60 cm  PRF0097371  171.900 Ft 
124.900 Ft

90 cm PRF0097372 176.900 Ft 
134.900 Ft

sziget PRF0097370 294.900 Ft 
239.900 Ft

60 cm  PRF0057572  42.900 Ft 
29.900 Ft

90 cm PRF0057573 48.900 Ft 
35.900 Ft60 cm  

fekete  
PRF0057590  74.900 Ft 

55.900 Ft

60 cm 
csontszínű  

PRF0057592 74.900 Ft 
55.900 Ft

90 cm  
fekete  

PRF0057591 77.900 Ft 
62.900 Ft

90 cm 
csontszínű  

PRF0057593 77.900 Ft 
62.900 Ft

LED LED

Az ELICA konyhai készülékekre 
3 év teljeskörű garanciát  
vállalunk. A kiterjesztett  
garancia beüzemeléshez  

vagy regisztrációhoz kötött  
(további részletek  

a jótállási jegyeken).
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juno

FÜGGESZTETT DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Ø 50 cm, 3 fokozatú soft light nyomógombos vezérlés, 
2x20W halogén világítás, légszállítás (IEC): 240-603 m3/h, 
zajszint: 47-67 dB, Long Life szűrő alaptartozék,  
B energiaosztály 
Katalógus 195. oldal

edith basic

fekete  PRF0071970A  309.900 Ft 

fehér PRF0071972A 263.900 Ft
inox PRF0089651A

classic
rock   

PRF0098360 
PRF0098361   

534.900 Ft 
459.900 Ft

jazz PRF0098362

heavymetal  PRF0098364 768.900 Ft 
489.900 Ft

heavymetal

classic rock jazz

adagio

60 cm  fekete PRF0099421A  699.900 Ft 

90 cm fekete PRF0006191A 599.900 Ft
90 cm fehér PRF0006195A

90 cm inox PRF0006197A

90 cm fekete GME* PRF0106378 679.900 Ft 

90 cm fehér GME* PRF0106386 559.900 Ft
90 cm inox GME* PRF0106382

pandora

PULTBA VAGY SZIGETBE ÉPÍTHETŐ  
SÜLLYESZTETT PÁRAELSZÍVÓ
90 cm széles, fekete vagy inox változatban, 3+1 fokozatú 
érintőgombos vezérlés, légszállítás (IEC): 202-502  
(680) m3/h (belső motoros változat), zajszint: 43-57 (65) dB 
(belső motoros változat), A energiaosztály, aktívszén-  
szűrő alaptartozék a belső motoros változathoz,  
külső motoros (GME) változatban is elérhető 
Katalógus 220-221. oldal

fekete  PRF0120979  483.900 Ft 
inox  PRF0120980 409.900 Ft 
fekete GME* PRF0120981 411.900 Ft 
inox GME* PRF0120982 349.900 Ft

* külső motoros változat

GME22 (Adagio, Pandora)  
kültérben vagy padláson

PRF0006212A   278.900 Ft 
207.900 Ft

GME88 (Adagio, Pandora) beltérben PRF0046491A 278.900 Ft 
207.900 Ft

ELICA KÜLSŐ MOTOROK
Az elhelyezkedésnek köszönhetően a külső motorok  
kiváló teljesítményt és alacsony zajszintet biztosítanak.

FÜGGESZTETT DESIGN PÁRAELSZÍVÓ
Ø 50 cm, négyféle színben, 3+1 fokozatú érintőgombos 
vezérlés, mennyezetre vagy falra is szerelhető,
9W LED világítás, légszállítás (IEC): 165-336 (384) m3/h, 
zajszint: 50-59 (60) dB, Long Life aktívszén-szűrő  
és távirányító alaptartozék, A energiaosztály

PULTBA VAGY SZIGETBE ÉPÍTHETŐ  
SÜLLYESZTETT PÁRAELSZÍVÓ
fekete, fehér vagy inox változatban, belső keringetéses 
üzemmódban 60 vagy 90 cm széles változatban,  
*külső motoros (GME) változat 90 cm széles méretben,
3+1 fokozatú érintőszenzoros vezérlés, 8W vagy 14W  
neon világítás, légszállítás (IEC): 155-496 (757) m3/h,  
zajszint: 40-62 (69) dB, belső motoros verziónál a szén- 
szűrő alaptartozék, távirányító opcionálisan rendelhető,  
B energiaosztály 
A légszállítás és zajszint adatok a 90 cm széles belső 
motoros változatra vonatkoznak. Az egyéb változatok  
adatai a katalógus 228. oldalán találhatóak.
Katalógus 222-223. oldal
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elite26

teleszkópos kihúzható páraelszívó
rozsdamentes acél ház és előlap, 60 vagy 90 cm széles, 
�3+1 fokozatú érintőgombos vagy nyomógombos vezérlés, 
2x20 W halogén �világítás, légszállítás 240-480 (581) m3/h,  
zajszint: 44-61 (65) dB, C energiaosztály
Katalógus 217. oldal

50 cm  PRF0037987  39.900 Ft 
60 cm  PRF0037989A 29.900 Ft

90 cm PRF0037992A 45.900 Ft
32.900 Ft

60 cm (Plus)
 

PRF0126053 41.900 Ft
32.900 Ft 

nyomógombos 
60 cm
 

PRF0126077A 58.900 Ft 
48.900 Ft

érintőgombos
60 cm  PRF0038809A  92.900 Ft 

74.900 Ft

90 cm PRF0038812A 102.900 Ft 
82.900 Ft

box in plus

felsŐszekrénybe építhetŐ páraelszívó
inox készülékház és kürtő, kihúzható üvegernyővel,  
�3 fokozat, süllyesztett forgatható kezelőgomb, 
2 x 2,5 W LED világítás, légszállítás (IEC): 256-647 m3/h, 
49-68 dB zajszint, B energiaosztály
Katalógus 215. oldal

ciak lux

felsŐszekrénybe építhetŐ páraelszívó
csukott állapotban teljesen eltűnik a bútorban, � 
ezüst színű, kihúzható üveg ernyővel, 3 fokozatú  
tolókapcsoló, 2 motor, 2x2,5W LED világítás,  
légszállítás (IEC): 185-320 m3/h, zajszint: 55-64 dB,  
E energiaosztály
Absolute katalógus 38. oldal

60 cm  PRF0097795  133.900 Ft 
106.900 Ft

90 cm  PRF0097796 143.900 Ft 
123.900 Ft

120 cm PRF0097797 169.900 Ft 
139.900 Ft

56 cm  PRF0121068  88.900 Ft 
66.900 Ft

86 cm  PRF0121107 97.900 Ft 
76.900 Ft

elite14

LUX – teleszkópos kihúzható páraelszívó
szürke festett ház, inox előlap, 50, 60 vagy 90 cm széles, 
3 fokozatú nyomógombos vezérlés, 2x28 W halogén 
világítás, légszállítás (IEC): 145-336 m3/h, zajszint:  
47-65 dB, E energiaosztály
Absolute katalógus 39. oldal

plus – teleszkópos kihúzható páraelszívó
fentiektől eltérő tulajdonságok: 60 cm széles,  
2x7W LED világítás, légszállítás (IEC): 272-400 m3/h, 
zajszint: 60-70 dB, C energiaosztály

LED

LED

LED
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elibloc HT, Elibloc 9 LX

felsŐSzekrénybe vagy kürtŐbe  
építhetŐ páraelszívó

elibloc HT: ezüst színű, 4 fokozatú tolókapcsoló,  
2x20W halogén világítás, légszállítás (IEC): 256-494  
(647) m3/h, zajszint 49-64 (71) dB, D energiaosztály 
Absolute katalógus 40. oldal

elibloc 9 LX: ezüst színű, 3 fokozatú tolókapcsoló, 
2x28W halogén világítás, aktívszén-szűrő alaptartozék, 
légszállítás (IEC): 155-336 m3/h, zajszint: 53-68 dB,  
E energiaosztály 
Absolute katalógus 40. oldal

verve

SZABADONÁLLÓ VAGY SZEKRÉNY ALÁ 
ÉPÍTHETŐ PÁRAELSZÍVÓ
3 fokozatú tolókapcsoló, műanyag zsírszűrő,  
28 W halogén világítás, légszállítás (IEC): 65-125 m3/h, 
zajszint 48-62 dB, D energiaosztály
Absolute katalógus 42. oldal

HT 60 cm 1768336  74.900 Ft 
56.900 Ft

HT 80 cm  17614580 78.900 Ft 
59.900 Ft

LX 60 cm 1745563/3 48.900 Ft 
39.900 Ft

LX 80 cm 1745564/3 51.900 Ft 
43.900 Ft

50 cm inox 
60 cm inox

PRF0086555 
PRF0086554

19.900 Ft 
16.900 Ft

50 cm fehér
60 cm fehér

PRF0086566 
PRF0086563  

18.900 Ft 
14.900 Ft

ELICA AKTÍVSZÉN-SZŰRŐK

Tamaya Rail CFC0013072  2.790 Ft

Elite14 CFC0038000 2.790 Ft

Belt Lux, Box in Plus, Elite26, Hidden HT,
Shire, L’Essenza, Majestic, Majestic Sense, 
Om Air Sense, Stripe

CFC0038668 3.490 Ft

Elibloc HT F00169/1S 2.790 Ft

Circus Plus, Flat Glass Plus, Galaxy,  
Joy, Spot Plus

F00333/S 2.790 Ft

Ciak, Elibloc 9 (1 db-os) F00189/S 2.490 Ft

Missy F00479/1S 2.490 Ft

Verve F00480 790 Ft

Adagio (2 db-os) FCB0060650 11.900 Ft

Pandora KIT0120954 11.900 Ft

BEKÖTŐ SZETT 120 mm
- AluVent Light flexibilis  
	 bekötőcső Ø 120 mm/3 m
- rögzítőbilincsek 
- kerek műanyag szellőzőrács  
	 Ø 120 mm rovarhálóval

BEKÖTŐ SZETT 125 mm
- AluVent Light flexibilis 
	 bekötőcső Ø 125 mm/3 m
- rögzítőbilincsek 
- műanyag szellőzőrács 
	 gravitációs zsaluval
- multi szűkítő 
	  80/100/120/125/150 mm

BEKÖTŐ SZETT 150 mm
- AluVent Light flexibilis 
	 bekötőcső Ø 150 mm/3 m
- rögzítőbilincsek 
- műanyag szellőzőrács 
  gravitációs zsaluval
- multi szűkítő 
	 80/100/120/125/150 mm

BEKÖTŐ SZETTEK PÁRAELSZÍVÓKHOZ

Bekötő szett 120 mm 105138K  4.990 Ft
Bekötő szett 125 mm 105140K 7.990 Ft
Bekötő szett 150 mm 105142K 8.990 Ft

ELICA SPECIÁLIS SZŰRŐK

LongLife filter (Sweet) CFC0047652 15.900 Ft

LongLife filter (Edith, Shining) CFC0098631 15.900 Ft

LongLife filter (Circus Plus, Flat Glass Plus,  
Galaxy, Joy, Spot Plus)

F00262/3S 10.900 Ft

LongLife filter (Tube Pro) F00431/S 7.790 Ft

LongLife filter (Juno) F00439 15.900 Ft
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PIROLITIKUS MULTIFUNKCIÓS SÜTŐ

DSN design, fekete üveg front, réz vagy inox színű 
díszítő csíkokkal, színes TFT kijelző, érintőszenzoros  
vezérlés, 10 sütőfunkció, pirolitikus tisztítóprogram,  
50 automatikus sütőprogram, 70 l sütőtér (sütés 5 szinten),  
teleszkópos sütősín, A+ energiaosztály

réz SFP6604NRE 499.900 Ft 
inox SFP6604NXE 449.900 Ft

PIROLITIKUS KOMPAKT KOMBI SÜTő-MIKRO

 
DSN design, fekete üveg front, réz vagy inox színű  
díszítő csíkokkal, színes TFT kijelző, érintőszenzoros  
vezérlés,13 sütőfunkciós, gőztisztítás, 50 automatikus  
sütőprogram, 40 l sütőtér (sütés 3 szinten),  
teleszkópos sütősín

réz SF4604MCNR  599.900 Ft 
inox SF4604MCNX 549.900 Ft

KOMPAKT BORHűTő

DSN design, fekete üveg front, réz vagy inox színű  
díszítő csíkokkal, jobbos vagy balos ajtónyitással,  
fehér LED kijelző, érintőszenzoros vezérlés, 18 üveg  
kapacitás, 1 fix és 2 kivehető polc, A+ energiaosztály

réz jobbos
réz balos

CVI618NR  
CVI618NRS

737.900 Ft 
669.900 Ft

inox jobbos
inox balos

CVI618NX  
CVI618NXS

INDUKCIÓS FőZőLAP

DSN design, fekete üvegkerámia réz vagy inox színű díszítő 
csíkokkal, érintőszenzoros LED kijelzéssel, 60 cm széles,  
9 fokozat, 4 főzőzóna Booster funkcióval, melyből 2 multizóna  
főzőfelület edényfelismeréssel, intelligens főzőfunkciók  
(olvasztás, melegen tartás, lassú tűzön főzés/párolás)  

réz SIM662WLDR   488.900 Ft 
inox SIM662WLDX   449.900 Ft

dolce stil novo

Konyhai készülékek és kiegészítők
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PIROLITIKUS MULTIFUNKCIÓS SÜTŐ

LINEA design, színes grafikus TFT érintőképernyő, 
10 sütő + 2 pirolitikus tisztítófunkció, 50 automatikus 
sütőprogram, 10 szabadon programozható recept,  
70 l sütőtér (sütés 5 szinten), teleszkópos sütősín, 
A+ energiaosztály
Katalógus 40. oldal

fekete SFP140NE 417.900 Ft 
fehér SFP140BE 369.900 Ft
ezüst-üveg/inox SFP140E

KOMPAKT KOMBI SÜTŐ-MIKRO

Linea design, LCD kijelző, 13 sütőfunkció, 
gőztisztítás, 24 automatikus sütőprogram, 
40 l sütőtér (sütés 3 szinten)
Katalógus 66. oldal

fekete SF4120MCN 499.900 Ft 
fehér SF4120MCB 441.900 Ft
ezüst-üveg/inox SF4120MC 

GÁZ FŐZŐLAP

LINEA design, fekete vagy fehér üvegkerámia alap, 60 cm,  
4 gázégő, öntöttvas edénytartók, biztonsági szelepek,  
PB gázra is alkalmas
Katalógus 101. oldal

fekete üvegkerámia PV164CN  278.900 Ft 
259.900 Ft

fehér üvegkerámia PV164CB  316.900 Ft 
289.900 Ft

indukciós FŐZŐLAP

fekete, keret nélküli üvegkerámia felület, 60 cm, 
érintőszenzoros vezérlés, 4 booster zóna automatikus 
edényméret-felismeréssel, 4 független időzítő
Katalógus: 109. oldal

fekete üvegkerámia SI5643D  259.900 Ft 
164.900 Ft

A készlet erejéig! A készlet erejéig!

A készlet erejéig!

linea design

Legalább három konyhatechnikai termék egyidejÛ 

vásárlása esetén 3% engedményt adunk a szettben 

szereplÔ termékek árából. 

A szettekben akciós és nem akciós termékek kombinálhatók, a kedvezmény listaárakra és 

akciós árakra is érvényes. Az akció a szifonok és lefolyógarnitúrák kivételével a kiadványban 

szereplô összes márka konyhatechnikai termékeire és kiegészítôire egységesen vonatkozik.
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RANGE COOKER GÁZ FŐZŐLAPPAL RANGE COOKER INDUKCIÓS FŐZŐLAPPAL 

cooker 

bézs
fekete

TR90P9 
TR90BL9

949.900 Ft 
859.900 Ft

hátfal fekete KIT1TR9N 123.900 Ft
109.900 Ft

páraelszívó

fekete KT90BLE 469.900 Ft
bézs KT90PE 369.900 Ft

hátfal fekete KIT1TR9N 123.900 Ft
109.900 Ft

páraelszívó

fekete KT90BLE 469.900 Ft
bézs KT90PE 369.900 Ft

cooker 

bézs
fekete

TR93IP 
TR93IBL

1.499.900 Ft 
1.159.900 Ft

COOKER:  
bézs vagy fekete színben, 90 cm-es, 8 vezérlőgomb,  
sütő: 9 sütőfunkció, 115 literes, forgónyárs, hőlégkeverés, 
gőztisztítás, főzőlap: 5 gázégő, 5kW-os WOK égő (két külön 
szabályozható égőkör), öntöttvas edénytartók, biztonsági  
szelepek, PB gázra is alkalmas
HÁTFAL: fekete, méret 90 x 75 cm
KÜRTŐS FALI PÁRAELSZÍVÓ: bézs vagy fekete színben,  
90 cm, 3+1 sebesség fokozat, LED világítás, légszállítás (IEC): 
334-567 (788) m3/h, zajszint: 50-63 (70) dB, A energiaosztály
Katalógus 130. oldal

COOKER:  
bézs vagy fekete színben, 90 cm-es, 9 sütőfunkció,  
kiolvasztás funkció, gőztisztító funkció
1. sütő: 7 sütési funkció, gőztisztítás, 61 literes sütőtér,  
egy részlegesen kihúzható teleszkópos sütősín, időzítő, grill
2. sütő: 1 sütési funkció (hőlégkeverés), gőztisztítás, 69 literes 
sütőtér
3. sütő: 1 sütési funkció (grill), 41 literes sütőtér,  
főzőlap: 5 indukciós zóna, booster funkció, edényfelismerés,
túlmelegedés elleni védelem, teljesítmény szabályozás,  
biztonsági zár (hátfal és páraelszívó lsd. TR90-es cookernél)

HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ 

Victoria design, fekete, fehér �vagy bézs színben,  
10 funkció, �gőztisztítás, 20 automata program, �LCD kijelző,  
65 literes sütőtér, 1 teleszkópos sütősín, pizzakő, pizzalapát,  
A+ energiaosztály

fekete  SF6922NPZE1   449.900 Ft 
fehér SF6922BPZE1 399.900 Ft
bézs SF6922PPZE1 

indukciós főzőlap

Victoria design, fekete, fehér vagy bézs színben,  
60 cm széles, króm színű vezérlőgombokkal, 4 főzőzóna, 
Booster funkcióval, automatikus edényméret-felismeréssel, 
maradékhő kijelzés
Katalógus 110. oldal

fekete  PI964N    322.900 Ft 
fehér PI964B  289.900 Ft
bézs PI964P  

victoria design
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HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ

CLASSIC design, 90 cm széles, 47,5 cm magas,  
szálcsiszolt rozsdamentes acél fekete üveggel,  
9 sütőfunkció, 20 automata program, gőztisztítás,  
LCD kijelző és két vezérlőgomb, időzítő, gyerekzár,  
gyors előmelegítés, ECO light, sütés 4 szinten, 
85 literes sütőtér, egy teleszkópos sütősín,  
A+ energiaosztály

  SFR9390X    578.900 Ft 
  539.900 Ft
  

ÜVEGKERÁMIA FŐZŐLAP

fekete, keret nélküli üvegkerámia felület, 60 cm, érintő- 
szenzoros vezérlés, 4 Hi-light főzőzóna független időzítéssel,  
9 fokozat, melegentartó automatikus funkció, maradékhő  
kijelzés, gyerekzár, Quick start funkció, teljesítmény- 
korlátozás funkció

SE364TD 169.900 Ft 
114.900 Ft

DOMINO ÜVEGKERÁMIA FŐZŐLAP

Classic design, szálcsiszolt rozsdamentes acél keret,  
31 cm széles, ultra-lapos beépítés, Hi-Light főzőzóna,  
2 acél hatású Classic design vezérlőgomb 
Katalógus 119. oldal

PGF32C 169.900 Ft 
149.900 Ft

DOMINO GÁZ FŐZŐLAP

Classic design, szálcsiszolt rozsdamentes acél keret,  
31 cm széles, ultra-lapos beépítés, 1 gázégő (5,2 kW-os  
wok), 2 acél hatású Classic design vezérlőgomb, öntöttvas  
edénytartó, öntöttvas wok támasz mellékelve, biztonsági  
szelep, PB gázra is alkalmas
Katalógus 120. oldal

PGF31G-1 163.900 Ft 
145.900 Ft

ÚJ ÚJ

classic DESIGN

Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár
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szett akció

PIROLITIKUS HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ 

COLONIAL design, bézs és antracit színben, bronz gombokkal 
és fogantyúval, 6 sütő + 1 tisztító funkció, 70 l nettó sütőtér, 
egy részlegesen kihúzható teleszkópos sütősín, forgónyárs,  
A energiaosztály
Katalógus 38. oldal

antracit/bronz  SFP805AO   337.900 Ft 
bézs/bronz SFP805PO 259.900 Ft

multifunkciós SÜTŐ 

COLONIAL design, antracit vagy bézs színben, bronz 
kezelőgombokkal, 6 sütőfunkció, 70 literes sütőtér
(sütés 5 szinten), A energiaosztály
Katalógus 39. oldal

antracit/bronz  SF800AO    229.900 Ft 
bézs/bronz SF800PO  169.900 Ft

BEÉPÍTHETŐ MIKRO

COLONIAL design, antracit vagy bézs színben, bronz 
színű kezelőgombokkal, 5 + 2 funkció, digitális – analóg 
programóra, 40 literes sütőtér, forgó tányér, pizzasütő tálca, 
mikro teljesítmény: 1000 W
Katalógus 65. oldal

antracit/bronz  SF4800MAO    485.900 Ft 
bézs/bronz SF4800MPO  369.900 Ft

Újra elérhető 2018. áprilistól.

Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

colonial DESIGN

Legalább három konyhatechnikai termék 

egyidejÛ vásárlása esetén 3% engedményt 

adunk a szettben szereplÔ termékek árából. 

A szettekben akciós és nem akciós termékek kombinálhatók,  
a kedvezmény listaárakra és akciós árakra is érvényes.  

Az akció a szifonok és lefolyógarnitúrák kivételével  
a kiadványban szereplô összes márka konyhatechnikai  

termékeire és kiegészítôire egységesen vonatkozik.
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

KÜRTŐS FALI PÁRAELSZÍVÓ

COLONIAL design, fehér, antracit vagy bézs színben, 
60 ill. 90 cm széles, 3 sebességfokozat, 2x10W halogén 
világítás, légszállítás (IEC): 60-as 351-635 m3/h,  
90-es 328-588 m3/h, zajszint: 53-67 dB, 90-es 50-65 dB,  
a 90-es modellnél az aktívszén-szűrő alaptartozék,  
C energiaosztály
Katalógus 135. oldal

90 cm antracit  ksed95ae      229.900 Ft 
90 cm bézs ksed95pe    209.900 Ft

ÜVEGKERÁMIA FŐZŐLAPOK

COLONIAL design, antracit vagy bézs színben,  
60 ill. 72 cm, 4 ill. 5 főzőzóna, „Suprema” üvegkerámia  
felület, bronz és arany kezelőgombok mellékelve,  
1 ultragyors és 2 bővíthető zóna  
CORTINA kezelőgombok antracit és bézs színben  
külön �rendelhetők 
Katalógus 113. oldal

72 cm antracit  P875A   249.900 Ft 
72 cm bézs  P875P 219.900 Ft

60 cm antracit  P864A-9 212.900 Ft 
60 cm bézs P864P-9 169.900 Ft

70 cm 
antracit/bronz  

SRV876AOGH    186.900 Ft 
166.900 Ft 

70 cm 
bézs/bronz 

SRV876POGH  

60 cm 
antracit/bronz  

SRV864AOGH 142.900 Ft
129.900 Ft 

60 cm 
bézs/bronz 

SRV864POGH

gáz FŐZŐLAPOK

COLONIAL design, antracit vagy bézs színben,  
60 ill. 70 cm, bronz kezelőgombok,  4 ill. 5 gázégő,  
öntöttvas edénytartó rácsok, elektronikus szikragyújtás,  
biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas

60 cm fekete  ksed65nee      195.900 Ft 
60 cm bézs ksed65pe    175.900 Ft

60 cm fehér  ksed65be      

KÜRTŐS FALI PÁRAELSZÍVÓ

COLONIAL design, antracit vagy bézs színben bronz  
díszítéssel, 60 ill. 90 cm széles, 3+1 sebességfokozat,  
LED világítás, légszállítás (IEC): 311-522 (754) m3/h  
(60 cm-es), 331-547 (788) m3/h (90 cm-es),
zajszint: 49-62 (70) dB (60 cm-es),  
52-63 (71) dB (90 cm-es),
A energiaosztály
Katalógus 134. oldal

90 cm antracit/bronz  KS89AOE     374.900 Ft 
90 cm bézs/bronz KS89POE   339.900 Ft

60 cm antracit/bronz  KS59AOE      437.900 Ft 
60 cm bézs/bronz KS59POE   399.900 Ft

SZABADONÁLLÓ HŰTŐ ÉS FAGYASZTÓ

többféle színben, különböző design-családokhoz 
választható fogantyúkkal, az elérhető színekről és fogantyúkról 
érdeklődjön márkakereskedőjénél, total no frost, multizone, 
gyorsfagyasztó funkció, 385+155 liter, A+ energiaosztály
Katalógus 184-186. oldal

fekete FQ60NPE 899.900 Ft

fényes fehér FQ60BPE 799.900 Ft
inox FQ60XPE

Cortina bézs FQ60CPO.R 1.599.900 Ft

Cortina antracit FQ60CAO.R 1.399.900 Ft
Colonial bézs FQ60CPO.L

Cortina antracit FQ60CAO.L

Victoria fekete FQ960N

Victoria bézs FQ960P

A jobb alsó 
MULTIZONE 
hűtőrekesz 
hűtőként és 
mélyhűtőként 
is használható.

A készlet erejéig!



Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár
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multifunkciós HŐLÉGKEVERÉSES SÜTŐ 

CORTINA design, fehér, bézs vagy antracit színben,  
antik ezüst vagy bronz fogantyúval és díszítőelemekkel,  
9 sütőfunkció, 70 literes sütőtér, teleszkópos sütősín, 
A energiaosztály
Katalógus 36-37. oldal

antracit/bronz  SF750AO  349.900 Ft 
bézs/bronz SF750PO 326.900 Ft
fehér/antik ezüst SF750BS

BEÉPÍTHETő MIKRO

CORTINA design, fehér, antracit vagy bézs színben,  
antik ezüst vagy bronz fogantyúval és díszítőelemekkel,  
5 + 2 funkció, �digitális – analóg programóra, 40 literes sütőtér,  
forgó tányér, pizzasütő tálca, mikro teljesítmény: 1000 W
Katalógus 64. oldal

antracit/bronz  SF4750MAO  513.900 Ft 
bézs/bronz SF4750MPO 459.900 Ft
fehér/antik ezüst SF4750MBS

INDUKCIÓS FőZőLAP

COLONIAL/CORTINA design, fehér, antracit vagy bézs  
színben, a bézs és antracit változatnál Colonial és Cortina 
kezelőgombok mellékelve (fehér változat csak Cortina),  
60 cm széles, 4 booster főzőzóna automatikus  
edényméret-felismeréssel
Katalógus 112. oldal

antracit/bronz  PI764AO   292.900 Ft 
bézs/bronz PI764PO 229.900 Ft
fehér/antik ezüst PI764BS 

gáz főzőlap

Cortina design, 70 cm, 5 gázégő, 5 kW Wok égő (külön  
szabályozható égőkörökkel), öntöttvas edénytartó rácsok,  
elektronikus szikragyújtás, biztonsági szelepek,  
PB gázra is alkalmas
Katalógus 94. oldal

antracit/bronz  SR775AO    209.900 Ft 
bézs/bronz SR775PO  189.900 Ft
fehér/antik ezüst SR775BS 

cortina DESIGN

https://www.youtube.com/watch?v=Ht4eaypm9uw
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

szett akció

 A SMEG konyhai nagygépekre 5 év teljeskörű 
garanciát vállalunk. Konyhai kisgépekre 3 év 
garancia vonatkozik. A kiterjesztett garancia  
feltétele (készüléktípustól függően) a márka-
szerviz általi beüzemelés, vagy a regisztráció  

(ennek hiányában a jogszabályban előírt 
kötelező jótállási idő érvényes). 

További részletek a jótállási jegyeken.

mosogatógép

teljesen integrált, 5 program, 4 hőmérséklet, 60 cm széles,  
12 teríték, „orbital system”, melegvíz csatlakozás lehetséges,  
elektronikus vízlágyító rendszer, szimpla Aquastop,  
A+ energiaosztály (12 liter)

mosogatógép

teljesen integrált, 5 + 5 gyors program, 5 hőmérséklet,  
60 cm széles, 13 teríték, „orbital system”, melegvíz  
csatlakozás lehetséges, total aquastop, elektronikus vízlágyító  
rendszer, csendes működés (39 dB), A+++ energiaosztály
Katalógus 220. oldal

60 cm  STE521   191.900 Ft
169.900 Ft

 
 

60 cm  STA6539L3   469.900 Ft
349.900 Ft

 
 

grillsütő

öntöttvas grillsütő lap, minden gáz főzőlaphoz használható
méret mm-ben (szé x mé x ma): 453 x 239 x 81 (fogóval)
Katalógus 244. oldal

BB3679   35.900 Ft
32.900 Ft

 
 

pizzakő

tűzálló kerek pizzakő fogantyúkkal, Ø 35 cm, 
60 cm-es sütőkhöz használható,
kompakt sütőkhöz nem használható
Katalógus 242. oldal

pizzalapát

rozsdamentes acél pizzalapát összecsukható nyéllel
méret: 31,5 x 31,6 cm (49,5 cm nyéllel együtt)
Katalógus 243.oldal

prtx  22.900 Ft
19.900 Ft

 
 

PALPZ  15.900 Ft
13.900 Ft

 
 

ÚJ

Legalább három konyhatechnikai 
termék egyidejÛ vásárlása esetén 
3% engedményt adunk a szettben 

szereplÔ termékek árából. 

A szettekben akciós és nem akciós termékek  
kombinálhatók, a kedvezmény listaárakra és  

akciós árakra is érvényes. Az akció a szifonok  
és lefolyógarnitúrák kivételével a kiadványban  

szereplô összes márka konyhatechnikai termé- 
keire és kiegészítôire egységesen vonatkozik.
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Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

50-es évek retro

50-ES ÉVEK RETRO HŰTŐSZEKRÉNY

FAB28
szabadonálló, nettó 222 liter  
(151 cm magas), 15 színben, 
jobbos vagy balos ajtónyitással 
kapható, 26 literes mélyhűtő-
rekesz, automatikus leolvasztás, 
A++ energiaosztály
Katalógus 196-201. oldal

FAB32
szabadonálló, 229+75 liter 
(193 cm magas), 11 színben, 
jobbos vagy balos ajtónyitással, 
automatikus leolvasztás, 
A++ energiaosztály
Katalógus 192-193. oldal

hűtőszekrény FAB28R... jobbos   499.900 Ft
hűtőszekrény FAB28L... balos 389.900 Ft

hűtő-fagyasztó FAB32R... jobbos   829.900 Ft
hűtő-fagyasztó FAB32L... balos 689.900 Ft

A további színváltozatokról érdeklődjön kereskedőjénél!

FAB28RAZ1
FAB28LAZ1

FAB32RAZN1
FAB32LAZN1

FAB28RP1
FAB28LP1

FAB32RPN1
FAB32LPN1

FAB28RBL1
FAB28LBL1

FAB32RBLN1
FAB32LBLN1

FAB28RG1
FAB28LG1

-
-

FAB28RV1
FAB28LV1

FAB32RVN1
FAB32LVN1

FAB28RO1
FAB28LO1

FAB32RON1
FAB32LON1

FAB28RVE1
FAB28LVE1

FAB32RVEN1
FAB32LVEN1

FAB28RR1
FAB28LR1

FAB32RRN1
FAB32LRN1

FAB28RX1
FAB28LX1

FAB32RXN1
FAB32LXN1

FAB28RNE1
FAB28LNE1

FAB32RNEN1
FAB32LNEN1

FAB28RB1
FAB28LB1

FAB32RBN1
FAB32LBN1

FAB28RRO1
FAB28LRO1

FAB32RRON1
FAB32LRON1

sz
ett

 ak
ció

gyümölcsprés

500 ml TRITANTM préskamra, 150 W, 1 literes gyűjtőkancsó, 
1,6 literes rosttartály, ULTEMTM préscsiga, állítható  
rosttartalom, finom és durva szűrő

  SJF01CREU bézs
SJF01BLEU fekete
SJF01RDEU piros
SJF01PBEU világoskék

199.900 Ft
185.900 Ft

   
   

MULTIFUNKCIÓS KONYHAI ROBOTGÉP

10 fokozat, 800 W, alaptartozékok: 4,8 literes �rozsda- 
mentes acél keverőtál, dagasztókar, habverő keverőfej, 
krémkeverő kar, védőkarima
Egyéb opcionális tartozékok széles választéka rendelhető.
Katalógus 310-311. oldal

  SMF01CREU bézs
SMF01RDEU piros
SMF01BLEU fekete
SMF01PBEU világoskék
SMF01PGEU világoszöld
SMF01PKEU rózsaszín 
SMF01SVEU ezüst

196.900 Ft
179.900 Ft

   
   

Legalább három konyhatechnikai termék  

egyidejÛ vásárlása esetén 3% engedményt 

adunk a szettben szereplÔ termékek árából. 

A szettekben akciós és nem akciós termékek  
kombinálhatók, a kedvezmény listaárakra és akciós  
árakra is érvényes. Az akció a szifonok és lefolyó- 
garnitúrák kivételével a kiadványban szereplô összes 
márka konyhatechnikai termékeire és kiegészítôire  
egységesen vonatkozik.
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KÁVÉFŐZŐ

4 színben elérhető, őrölt kávéval használható, 1 literes víz- 
tartály, max. teljesítmény: 1350 W, 1 és 2 csésze, valamint  
filteres lehetőség, forró víz, gőz funkció, capuccino készítés

4 színben elérhető, rozsdamentes acél botmixer szár,  
700 W-os teljesítmény, ergonómikus, csúszásmentes  
fogantyú, turbó funkció, kiegészítők: keverőedény (1,4 literes,  
anyaga TritanTM, mosogatógépben mosható), pürésítő feltét, 
habverő, aprító (0,5 literes TritanTM  mosogatógépben  
mosható edénnyel)

botmixer

CITRUSPRÉS

6 színben elérhető, 70 W maximális teljesítmény, rozsda- 
mentes acél szűrő és kifolyócső, automata be-és kikapcsolás

Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

turmixgép

űrtartalom: 1,5 liter, max. teljesítmény: 800 W, 
4 fokozat, 3 program
Katalógus 308. oldal

  BLF01CREU bézs
BLF01RDEU piros
BLF01BLEU fekete
BLF01PBEU világoskék
BLF01PGEU világoszöld
BLF01PKEU rózsaszín
BLF01SVEU ezüst

82.900 Ft
75.900 Ft

   
   

  CJF01CREU bézs
CJF01RDEU piros
CJF01BLEU fekete
CJF01PBEU világoskék
CJF01PGEU világoszöld
CJF01PKEU rózsaszín

49.900 Ft
44.900 Ft

   
   

  ECF01CREU bézs
ECF01RDEU piros
ECF01BLEU fekete
ECF01PBEU világoskék

142.900 Ft
129.900 Ft

   
   

  HBF02CREU bézs
HBF02BLEU fekete
HBF02PBEU világoskék
HBF02RDEU piros

59.900 Ft
49.900 Ft

   
   

...CREU ...PGEU ...RDEU ...PBEU

...PKEU ...BLEU ...WHEU

vízforraló

űrtartalom: 1,7 liter, max. teljesítmény: 2400 W
Katalógus 306. oldal
A pontos cikkszámokhoz használja az oldal alján található  
színkódokat (pl. KLF03CREU - bézs)!

  KLF03...     55.900 Ft
45.900 Ft

állítható vízhőfokkal klf04... 65.900 Ft
55.900 Ft

   

kenyérpirító

acél készülékház, 6 fokozat, újramelegítő és olvasztó funkció
Katalógus 304-305. oldal
A pontos cikkszámokhoz használja az oldal alján található  
színkódokat (pl. TSF02WHEU - fehér)!

2 szeletes TSF01...     49.900 Ft
45.900 Ft

4 szeletes TSf02... 59.900 Ft
55.900 Ft

   

ZSEMLEMELEGÍTŐ ÉS SZENDVICSRÁCS  
TSF01 és TSF02 KENYÉRPIRÍTÓHOZ

2 szeletes
szendvicsrács
zsemlemelegítő

4 szeletes
szendvicsrács
zsemlemelegítő

TSSR01
TSBW01

TSSR02
TSBW02

9.900 Ft
6.900 Ft

13.900 Ft
8.900 Ft

   
   

ÚJ
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hűtőszekrények

ko

mp
resszor

A csúcstechnológiájú, rendkívül 
tartós, inverteres kompresszor 
széles tartományban pontosan 
szabályozza a hűtés teljesítményét 
a mindenkori körülményeknek és 
igényeknek megfelelően.

Kompakt, mégis nagy 
teljesítményű inverteres 
kompresszor

Dual Fan Cooling rendszer  
két önálló ventilátorral

Két önálló ventilátor egymástól 
függetlenül hűti a rekeszeket.  
A körülményektől függően, a hideg  
levegőt külön el tudja juttatni csak  
a hűtőrekeszbe, csak a fagyasztó  
rekeszbe, vagy mind a kettőbe 
egyszerre.

A Hitachi hûtôszekrényekre 4 év teljes körû garanciát,  
valamint a kompresszorokra 10 év garanciát vállalunk.  

A kiterjesztett garancia mindkét esetben regisztrációhoz 
kötött. Részletek a jótállási jegyeken.



„Dual Fan Cooling” 
hűtésrendszer két  
önálló ventilátorral

Legmagasabb 
szintű 
hőszigetelés

Vákuumos szigetelőpanel
Külső réteg

*Üvegszál vastagsága  
nagyjából 4μm (0,004mm)

Üveggyapot

Belső 
réteg

Tartsa frissen kedvenc zöldségeit, akár hét napon keresztül!
*Az összehasonlítás 7 nap Aero-Care nélkül, illetve 7 nap Aero-Care tárolással készült.

*1.  Hitachi által tesztelve

 

Aero-Care 
használata 
nélkül

Aero-Care 
használata 
nélkül

és Aero-Care 
használatával.

és Aero-Care 
használatával.

Nedvesség tartalom megőrzése

Vitamin  C*1

100
(%)

46.3 66.3 +20.0mg

+31.1%
81 .850.7

154.8
(mg /100g)

Aero-Care nélkül Aero-Care használatávalAero-Care nélkül Aero-Care használatával

 

Aero-Care 
használata 
nélkül

Aero-Care 
használata 
nélkül

és Aero-Care 
használatával.

és Aero-Care 
használatával.

Nedvesség tartalom megőrzése

Vitamin  C*1

147.6123.9
+23.7mg

+25.6%
92.266.6

152.1
(mg /100g)

100
(%)
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hitachi SZABADONÁLLÓ HŰTŐ ÉS FAGYASZTÓ

4 ajtós hűtő és fagyasztószekrény kristály fekete színben, alulfagyasztós, 
86 cm széles, nettó 587 literes űrtartalom (melyből 160 liter űrtartalmú  
a fagyasztó rész), No frost, érintőszenzor, LED világítás, Dual Fan cooling 
rendszer, nano titanium filter, Aero-care zöldségtároló rekesz, 3 literes 
vízadagoló tartály, vákuum szigetelő panel, extra széles fagyasztórekesz, 
energiafogyasztás 281 kWh/év, zajszint 44 dB, energiahatékonyság A++ 

méretek cm-ben (szé x ma x mé): 86 x 183,5 x 80,8

kristály fekete  WB730PRU6X.GBK   689.900 Ft
639.900 Ft

 
 

ÚJ

ko

mp
resszor



Középen nyíló 
ajtókialakítás

A nano titanium filter TiO2 katalizátort használ  
a baktériumok, penész és a kellemetlen szagok 
ellen. Nem igényel karbantartást és nem használ 
fel extra energiát.

*A Japán Élelmiszertudományi Kutató Laboratórium által tesztelve.

A baktériumok 99% - át kiirtja.

Kólibaktériummal tesztelve.

Teszt előtt Teszt után  
18 órával

A középen nyíló kialakítás lehetővé teszi, hogy 
kisebb helyen is elférjen a készülék, illetve  
jobban gátolja a hideg levegő szökését  
a hűtőszekrényből.
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ezüst üveg   WB480PRU2.GS  379.900 Ft
fekete üveg  WB480PRU2.GBK 349.900 Ft

fekete üveg   W660PRU3.GBK  479.900 Ft
inox  W660PRU3.INX 399.900 Ft

 HITACHI SZABADONÁLLÓ HŰTŐ ÉS FAGYASZTÓ

HITACHI SIDE-BY-SIDE HŰTŐ ÉS FAGYASZTÓ

3 ajtós alulfagyasztós hűtőszekrény, ezüst üveg  
vagy fekete üveg, 68 cm széles, nettó 382 literes 
űrtartalom (melyből 84 liter űrtartalmú a fagyasztó 
fiók), No frost, érintőkijelző, LED világítás, Dual Fan  
cooling rendszer, nano titanium filter, vákuum szigetelő 
panel, energiafogyasztás 296 kWh/év, zajszint 41 dB, 
energiahatékonyság A+
méretek cm-ben (szé x ma x mé): 68 x 178 x 79,7

4 ajtós side-by-side hűtőszekrény két színben,  
felülfagyasztós, 85,5 cm széles, nettó 540 literes  
űrtartalom (melyből 144 liter űrtartalmú a fagyasztó rész), 
No frost, digitális LED vezérlőpanel, LED világítás, Dual  
Fan cooling rendszer, nano titanium filter, gyerekzár,  
gyorsfagyasztás funkció, energiafogyasztás 350 kWh/év, 
zajszint 41 dB, energiahatékonyság A+
méretek cm-ben (szé x ma x mé): 85,5 x 183,5 x 74,5
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Érintőszenzoros vezérlés
A síküveg vezérlőpanel segítségével egyszerűen 
megváltoztathatja a beállításokat, tisztán tartásához  
pedig elegendő áttörölnie az edzett üvegből készült 
felületet.

A Hitachi Eco Thermo  
szenzor érzékeli a hűtőszekrényben 
a belső hőmérséklet változását. 
Ennek alapján egy microcomputer 
szabályozza a hűtési teljesítményt, 
ezzel biztosítva az állandó optimális 
hűtést.

Eco Thermo szenzor
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hófehér   V400PRU3.PWH  239.900 Ft
titánszürke  V400PRU3.SLS 189.900 Ft

HITACHI SZABADONÁLLÓ ALULFAGYASZTÓS HŰTŐ

hitachi SZABADONÁLLÓ FELÜLFAGYASZTÓS HŰTŐ

2 ajtós szabadonálló hűtő és fagyasztószekrény,  
négy színben elérhető, alulfagyasztós, 59,5 cm  
széles, nettó 320 literes űrtartalom (melyből 105 liter 
űrtartalmú a fagyasztó rész), No frost, érintőkijelző,  
LED világítás, Dual Fan cooling rendszer, nano  
titanium filter, Hybrid freezing (gyorsfagyasztás),  
extra magas fagyasztó rekeszek, energiafogyasztás  
219 kWh/év, zajszint 41 dB, energiahatékonyság A++
méretek cm-ben (szé x ma x mé): 59,5 x 190 x 65

2 ajtós hűtő és fagyasztószekrény, felülfagyasztós, hófehér  
vagy titánszürke színben, 65 cm széles, nettó űrtartalom  
335 liter (ebből 101 liter űrtartalmű a fagyasztó rész), No frost,  
LED világítás, Dual Fan cooling rendszer, nano titanium filter,  
Eco Thermo szenzor, energiafogyasztás 281 kWh/év,  
zajszint 47 dB, energiahatékonyság A+
méretek cm-ben (szé x ma x mé): 65 x 160,5 x 72

fekete üveg BG410PRU6X.GBK 329.900 Ft
ezüst üveg BG410PRU6X.GS 269.900 Ft
árnyaltszürke üveg BG410PRU6X.XGR
bézs üveg BG410PRU6X.GBE
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beépíthető készülékek

jobb oldali vágófelülettel  AES 62 SR 119.900 Ft
bal oldali vágófelülettel AES 62 SL

RITTER BEÉPÍTHETŐ SZELETELŐGÉP

beépített szeletelőgép jobb vagy bal oldali vágófelülettel,  
fiókba hajtható kivitel, polírozott bordázott kés 17 cm 
átmérővel, polírozott rozsdamentes acél szelettálca,  
szeletvastagság kb. 14 mm-ig állítható, biztonsági  
megszakító, becsukásvédelem beállított vágás- 
szélességben, maradékgyűjtő, automatikus  
záródás felállított pozícióban, 2 biztonsági fokozat

Műszaki információk: 45 cm frontszélességű fiók- 
mérettől, min. 41,8 cm-es korpusz, a fiók alja és 
a munkalap teteje közti távolság min. 116 mm 
és max. 161 mm, készülék mérete összehajtva 
(ma x szé x mé) 75 x 342 x 365 mm

ÚJ
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alumínium/fekete  ESM 50 139.900 Ft

nemesacél/fekete  ET 10 79.900 Ft

alumínium/fekete  WES 45 33.900 Ft

RITTER BEÉPÍTHETŐ BOTMIXER

ritter BEÉPÍTHETŐ kenyérpirító

ritter BEÉPÍTHETŐ mérleg

fiókba építhető botmixer (min. 30 cm-es frontszélességű fiókoktól), 
vezeték nélküli, akkumulátoros, LED töltöttségi szintjelző, négy feltét 
rozsdamentes acél kivitelben (univerzális kés pürésítésre, habosító 
feltét, keverőfej, aprítókés), alumínium ház, műanyag ergonómikus 
fogórész, túlterheltség elleni védelem

Műszaki információk: 
készülék mérete töltővel együtt (ma x szé x mé) 73 x 138 x 420 mm, 
átmérő 62 mm, hossz 420 mm, súly 1,4 kg (töltővel együtt),  
1 kg (botmixer), hálózati adapter feszültség 100-240 V,  
lítiumionos akkumulátor 7,2 V , 2,1 Ah

Rendelhető 2018. júliustól!

fiókba építhető kétszeletes kenyérpirító (min. 30 cm-es front-
szélességű fiókoktól), hőszigetelt nemesacél borítás, fém pozicionáló 
mechanizmus, zsemletartó rács, pirítási fokozat beállítási lehetőség, 
LED kijelző, olvasztó funkció, melegentartó funkció, morzsatálca,
biztonsági kikapcsolás a fiókba helyezéskor

Műszaki információk: 
készülék mérete (ma x szé x mé) 75 x 178 x 400 mm, súly 2 kg,
min. 41,5 cm-es korpusz, fiók alsó szélessége > 180 mm,  
fiók felső szélessége > 200 mm, 220-240 V, 850-950 Watt
AZ ET 10 kenyérpirító egy fiókba építhető az AES 62 SL vagy  
SR szeletelőgéppel 80 cm-es frontszélességű fiókmérettől.

fiókba építhető mérleg, 5 kg maximális terhelhetőség, 
gramm és uncia mérési eredmény, 1 grammonkénti 
mérés, LCD kijelző, hozzámérési funkció, túlterheltség 
kijelzés, automatikus kikapcsolás, alacsony töltöttségi 
szint kijelzés, karbantartást nem igényel, 3V lítiumos 
elem (alaptartozék)

Műszaki információk: készülék mérete (szélesség)  
335 – 475 mm (kihúzható), mélység 254 mm, 
súly 1,4 kg

A készlet erejéig!
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konyhai készülékek és páraelszívók

SILVERLINE HIGH-TECH SÜTő

fekete vagy fehér üveg front, 11 sütőfunkció, 
61 literes sütőtér, érintőszenzoros vezérlés, digitális 
kijelző és programóra, kétrétegű teleüveg sütőajtó, 
kiolvasztás funkció, A energiaosztály
A készlet erejéig!

+
év

+
év

+
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+
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fekete 	 (BO6024B01)	 89.900 Ft
		  69.900 Ft
fehér 	 (BO6191W01)	 129.900 Ft
		  109.900 Ft

inox 	 (BO6044X11)	 89.900 Ft
		  74.900 Ft

fehér 	 (BO6080W01)	 129.900 Ft
fekete 	 (BO6080B01)	 89.900 Ft inox 	 (BO6007X01)	 105.900 Ft

		  79.900 Ft

silverline nox MULTIFUNKCIÓS SÜTŐ

inox front fekete üveg betétettel, 5+1 funkció, digitális  
programóra kijelzővel, digitális időzítő, grill funkció,  
65 literes sütőtér, A energiaosztály
Silverline katalógus 50. oldal
A készlet erejéig!

SILVERLINE LUNA multifunkciós sütŐ

fekete vagy fehér üveg front, 5+1 funkció, digitális  
programóra kijelzővel, időzítő, grill funkció, 69 literes sütőtér,  
A energiaosztály, oldalsó vezetősín és süllyeszthető gombok  
a BO6191W01 modellben
Silverline katalógus 50-51. oldal

SILVERLINE grando multifunkciós sütŐ

inox kezelőpanel, fekete kétrétegű üveg ajtó, 6+1 funkció, 
analóg programóra, időzítő, oldalsó vezetősín, 
66 literes sütőtér, A energiaosztály

ÚJ
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SILVERLINE MIRA GÁZ FŐZŐLAP

gáz főzőlap, fekete vagy fehér üveg felület, öntöttvas 
edénytartók, 60 cm széles, 4 gázégő, elektronikus 
szikragyújtás, biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas
Silverline katalógus 62. oldal
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fekete 	 (CS5234.59B)	 69.900 Ft
fehér 	 (CS5234.59W)	 54.900 Ft

inox 60 cm 	 (AS5051X01)	 39.900 Ft
		  32.900 Ft

fekete 	 (CS5223)	 89.900 Ft
		  74.900 Ft

fekete üveg	 (CS5284)	 69.900 Ft
		  49.900 Ft

inox 	 (AS5233)	 56.900 Ft
		  39.900 Ft

inox 	 (AS5280)	 99.900 Ft
		  79.900 Ft

SILVERLINE CLARA 75 GÁZ FŐZŐLAP

fekete üveg felület, öntöttvas edénytartók, 75 cm széles,  
5 gázégő (ebből 1 db 3,8 kW-os WOK égő), elektronikus  
szikragyújtás, biztonsági szelep, PB gázra is alkalmas
Silverline katalógus 64-65. oldal

A készlet erejéig!

SILVERLINE MINO 30 DOMINO GÁZ FŐZŐLAP

gáz főzőlap, fekete üveg felület, öntöttvas edénytartók, 
32 cm széles, 2 gázégő (3 kW-os gyorségő és 1 kW-os 
segédégő), elektronikus szikragyújtás, biztonsági szelepek, 
PB gázra is alkalmas
méretek mm-ben: (szé x ma x mé): 320 x 50 x 520
Silverline katalógus 64. oldal

A készlet erejéig!

SILVERLINE CARET 60E GÁZ FŐZŐLAP

inox felület, zománcozott edénytartók és égőfejek,  
60 cm széles, 4 gázégő, elektronikus szikragyújtás,  
biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas
Silverline katalógus 66. oldal

SILVERLINE CARET 60SE GÁZ FŐZŐLAP

inox felület, zománcozott edénytartók, 60 cm, 4 gázégő,  
oldalsó vezérlőgombok, elektronikus szikragyújtás,  
biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas

A készlet erejéig!

SILVERLINE CLASSO 75 GÁZ FŐZŐLAP

inox felület, fekete üveg kezelőpanel, öntöttvas edénytartók,  
75 cm széles, 5 gázégő (ebből 1 db 3,8 kW-os WOK égő),  
elektronikus szikragyújtás, biztonsági szelep,  
PB gázra is alkalmas
Silverline katalógus 68. oldal

A készlet erejéig!
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SILVERLINE U-LINED 3423

fali design páraelszívó, fekete vagy fehér üveg, 
színre festett készülékház és kürtő, 3 fokozatú 
érintőszenzoros vezérlés, fém zsírszűrő, 
C energiaosztály
Silverline katalógus 16-17. oldal

60 cm széles, légszállítás  
(IEC): 240-518 m3/h, 
zajszint: 54-70 dB
fekete (3423.6.652.01)	 93.900 Ft
fehér   (3423.6.652.02)	 79.900 Ft

90 cm széles, légszállítás  
(IEC): 192-562 m3/h, 
zajszint: 55-71 dB
fekete (3423.9.652.01)	 106.900 Ft
fehér   (3423.9.652.02)	 89.900 Ft

60 cm fekete 	 57.900 Ft
(3420.6.652.01)	 49.900 Ft
60 cm fehér 
(3420.6.652.02)	

60 cm fekete 	 49.900 Ft
(3460.6.652.01)	 43.900 Ft

SILVERLINE ANTA 3420

fali design páraelszívó, fekete vagy fehér üveg, festett  
készülékház, 3 fokozatú nyomógombos vezérlés,  
2x20W halogén izzó, légszállítás (IEC): 180-265 m3/h,  
zajszint: 48-59 dB, E energiaosztály
Silverline katalógus 15. oldal

SILVERLINE KYRA 3460

fali design páraelszívó, fekete edzett üveg, festett  
készülékház, 3 fokozatú nyomógombos vezérlés,  
28W halogén izzó, légszállítás (IEC): 203-237 m3/h, 
zajszint: 62-65 dB, D energiaosztály
Silverline katalógus 18. oldal
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SILVERLINE VENTA 2X HűTőSZEKRÉNY

szabadonálló kétajtós hűtőszekrény, inox ajtó és fogantyúk, 
273+91 liter nettó űrtartalom, forgatható ajtó, No frost, 
készülék mérete: 696 x 722 x 1712 mm (szé x mé x ma), 
zajszint 44 dB, A+ energiaosztály
Silverline katalógus 78. oldal
A készlet erejéig!

SILVERLINE SLIM 3122

inox test és kürtő, fekete üveg, 3+1 fokozatú  
érintőgombos vezérlés, 2x1,5W LED világítás,  
alumínium zsírszűrő, peremelszívás, légszállítás  
(IEC): 223-549 (722) m3/h, zajszint: 44-64 (72) dB, 
A+ energiaosztály
Silverline katalógus 30-31. oldal

60 cm (3122.6.110.02)	 145.900 Ft
		  124.900 Ft
90 cm (3122.9.110.02)	 163.900 Ft
		  142.900 Ft

inox 	 (R12013X01)	 239.900 Ft
		  199.900 Ft



Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

60 cm fekete 	 57.900 Ft
(3420.6.652.01)	 49.900 Ft
60 cm fehér 
(3420.6.652.02)	

60 cm fekete 	 49.900 Ft
(3460.6.652.01)	 43.900 Ft
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silverline blend 3159

fali kürtős páraelszívó ívelt üvegernyővel, inox ház és kürtő,  
3 fokozatú nyomógombos vezérlés, fém zsírszűrő, �2x28W  
halogén világítás, légszállítás (IEC): 192-262 m3/h, 
zajszint: 55-62 dB, E energiaosztály
Silverline katalógus 13. oldal

silverline blend isola 4140

90 cm sziget, 5 fokozatú érintőgombos vezérlés színes  
LCD kijelzővel és �időzítővel, 2x50W halogén világítás, 
légszállítás (IEC): 192-577 m3/h, zajszint: 48-70 dB, 
D energiaosztály
Silverline katalógus 39. oldal

SILVERLINE MIDNIGHT 3110

fali kürtős páraelszívó edzett sík üvegernyővel, inox ház  
és kürtő, 3 fokozatú nyomógombos vezérlés, fém zsírszűrő,  
2x28W halogén világítás, légszállítás (IEC): 226-400 m3/h, 
zajszint: 49-64 dB, E energiaosztály
Silverline katalógus 12. oldal

SILVERLINE MIDNIGHT ISOLA 4240

90 cm sziget, 5 fokozatú érintőgombos vezérlés digitális  
kijelzővel és időzítővel, 2x20W halogén világítás, légszállítás  
(IEC): 192-577 m3/h, �zajszint: 48-70 dB, D energiaosztály
Silverline katalógus 40. oldal
A készlet erejéig!

silverline vetro 3170

fali kürtős páraelszívó, inox ház �és kürtő, 3 fokozatú 
nyomógombos vezérlés, fém zsírszűrő, 2x28W 
halogén �világítás, légszállítás (IEC): 241-406 m3/h,  
zajszint: 53-64 dB, E energiaosztály
Silverline katalógus 14. oldal

silverline vetro isola 4110

90 cm sziget, 3 fokozatú érintőgombos vezérlés  
digitális kijelzővel �és időzítővel, 2x50W halogén � 
világítás, légszállítás (IEC): 192-577 m3/h, 
zajszint: 48-70 dB, D energiaosztály
Silverline katalógus 39. oldal

SILVERLINE VENEZIA 3175

fali kürtős páraelszívó, fekete festett vagy inox készülékház  
és kürtő, fekete üveg vezérlőpanel, 5 fokozatú érintő-
szenzoros vezérlés, alumínium zsírszűrő, 2x20W halogén 
világítás, időzítő, peremelszívás, távirányító, C energiaosztály
Silverline katalógus 28-29. oldal

60 cm széles, légszállítás (IEC):  
237-629 m3/h, zajszint: 51-63 db
inox (3175.6.110.02)	 163.900 Ft
	 139.900 Ft
fekete (3175.6.110.03)	 151.900 Ft
	 129.900 Ft
90 cm széles, légszállítás (IEC): 
236-625 m3/h, zajszint: 46-67 db
inox (3175.9.110.02)	 177.900 Ft
	 152.900 Ft
fekete (3175.9.110.03)	 161.900 Ft
	 139.900 Ft

90 cm sziget páraelszívó, fekete festett készülékház  
és kürtő, fekete üveg vezérlőpanel, 5 fokozatú 
érintőszenzoros vezérlés, alumínium zsírszűrő, 4x1, 
5W LED világítás, időzítő, peremelszívás, távirányító,  
légszállítás (IEC): 214-595 (716) m3/h,  
zajszint: 50-65 (67) dB, A+ energiaosztály
Silverline katalógus 38. oldal

SILVERLINE VENEZIA ISOLA 4113

fekete sziget 90 cm 
(4113.9.110.05)	 241.900 Ft		
		  207.900 Ft

60 cm (3170.6.652.01)	 55.900 Ft
	 46.900 Ft
90 cm (3170.9.652.01)	 61.900 Ft
	 51.900 Ft

60 cm 	 49.900 Ft
(3159.6.652.02)	 44.900 Ft
90 cm 	 54.900 Ft
(3159.9.6 52.02)	 49.900 Ft

90 cm sziget 	 135.900 Ft
(4110.9.652.01)	 116.900 Ft

90 cm sziget 	 144.900 Ft
(4140.9.652.01)	 123.900 Ft

60 cm (3110.6.652.01)	 68.900 Ft
	 54.900 Ft
90 cm (3110.9.652.01)	 71.900 Ft
	 59.900 Ft

(4240.9.652.01)	 158.900 Ft
	 135.900 Ft
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rusztikus fali kürtős páraelszívó, bézs festett ház és kürtő,  
kezeletlen fa díszítőelemekkel (pácolható, festhető),  
3 fokozatú érintőgombos vezérlés digitális kijelzővel  
és időzítővel, fém zsírszűrő, 2x28W halogén világítás,  
E energiaosztály
Silverline katalógus 37. oldal

silverline rusto 2235

60 cm (2235.6.652.02)	 88.900 Ft
légszállítás (IEC): 183-370 m3/h	 69.900 Ft	  
zajszint: 52-65 dB	

90 cm (2235.9.652.02)	 99.900 Ft
légszállítás (IEC): 210-365 m3/h	 83.900 Ft 
zajszint: 51-64 dB	

silverline tricol 2240

50 cm inox (2240.5.652.04)	 34.900 Ft
50 cm fehér (2240.5.652.05)	 25.900 Ft
50 cm fekete (2240.5.652.06)

60 cm inox (2240.6.652.04)	 34.900 Ft
60 cm fehér (2240.6.652.05)	 25.900 Ft
60 cm fekete (2240.6.652.06)

fali kürtős páraelszívó, inox, fekete vagy fehér színben,  
3 fokozatú nyomógombos vezérlés, fém zsírszűrő,  
1x28 W halogén világítás, légszállítás (IEC): 219-320 m3/h,  
zajszint: 55-63 dB, D energiaosztály
Silverline katalógus 32-35. oldal

Silverline new-line 1350

fekete, 	 42.900 Ft
érintőszenzoros	 36.500 Ft
(1350.6.652.04)	
 
inox, 	 26.900 Ft
billenőkapcsolós	 23.400 Ft
(1350.6.652.03)	

teleszkópos kihúzható páraelszívó, 60 cm széles, 
szürke festett ház, fém zsírszűrő, 2 motor, 2x28 W 
halogén világítás, légszállítás (IEC): 249-347 m3/h, 
zajszint: 55-65 dB, E energiaosztály
Silverline katalógus 42. oldal

Silverline new-line 1190/1390

50 cm (1190.5.652.02)	 19.900 Ft
		  17.400 Ft
60 cm (1390.6.652.02)	 19.900 Ft
		  17.500 Ft

teleszkópos kihúzható páraelszívó, 50 vagy 60 cm széles,  
fehér festett ház, �inox front, 3 fokozatú billenőkapcsoló,  
fém zsírszűrő, 1 motor, légszállítás (IEC): 206-239 m3/h,  
zajszint: 57-61 dB, D energiaosztály
Silverline katalógus 43. oldal

A logóval megjelölt SILVERLINE termékekre  
3+3 év garanciát vállalunk (3 év teljes körű garancia, 

és további 3 év ingyenes alkatrész ellátás).  
A kiterjesztett garancia feltétele a szakszerviz  

általi beüzemelés vagy a regisztráció  
(készüléktípustól függően) – ennek hiányában  
a jogszabályban előírt 1 év jótállás érvényes. 

További információk a jótállási jegyeken.

+
év

retroLINE 2238

rusztikus fali páraelszívó, 60 cm széles, bézs vagy 
antracit színben, 3 fokozatú forgókapcsolós vezérlés, 
mosogatógépben mosható alumínium zsírszűrő,  
2 x 3 W LED izzó, légszállítás (IEC): 250-636 m3/h,  
zajszint: 51-67 dB, A+ energiaosztály
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bézs 	 (2238.6.110.04) 	  81.900 Ft
antracit 	 (2238.6.110.06) 	  69.900 Ft

LED
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fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

silverline lykia 1201

silverline lykia 1200

szabadonálló vagy szekrény alá szerelhető páraelszívó, 
egy fém zsírszűrő, 1x28 W halogén világítás, légszállítás 
(IEC): 143-195 m3/h, zajszint: 51-61 dB, E energiaosztály 
Silverline katalógus 44-45. oldal

50 cm inox (1200.5.652.02)	 23.900 Ft		
	 20.700 Ft
60 cm inox (1200.6.652.02)	 24.900 Ft
	 20.900 Ft
50 cm fehér (1200.5.652.01)	 17.900 Ft
60 cm fehér (1200.6.652.03)	 14.600 Ft
légszállítás (IEC): 165-221 m3/h, 
zajszint: 53-58 dB, 
D energiaosztály

silverline aktívszén-szűrők

aktív szenes szűrőkazetta (YT971.1000.21)	 1.990 Ft

1200-as modellekhez, 1 db/csomag

	  

aktív szenes szűrőkazetta (YT971.1190.01)	 3.890 Ft

1190, 1390, 2240, 3159, 3420 és 3460 modellekhez

2 db/csomag	

		   

aktív szenes szűrőkazetta (YT971.1000.05)	 3.890 Ft

1201, 1350, 2235, 3110, 3122 és 3423  

modellekhez, 2 db/csomag	

		

aktív szenes  szűrőkazetta (YT971.1000.08)	 5.990 Ft

3170, 3175, 4110, 4113, 4140 és 4240 modellekhez

1 db/csomag

aktív szenes szűrőkazetta (YT971.1000.84)	 3.290 Ft

2238 modellekhez

2 db/csomag		

	  

Silverline katalógus 80-81. oldal

!
A kiadványunkban feltüntetett légszállítási és 

zajszint adatok az Európai Unió elôírásainak 

megfelelôen az EN61591 �(vagy IEC) szabvány 

szerint mért értékeket jelölik.  

Sajnos számos gyártó és forgalmazó kiadvá-

nyaiban találhatók �más módon mért (...vagy nem 

mért...), ellenôrizhetetlen és ezáltal félrevezetô 

teljesítmény adatok. �Kérjük vásárlóinkat, hogy  

ne hagyják magukat becsapni, és kizárólag  

a fenti szabvány szerint mért adatok �alapján  

hasonlítsák össze az egyes gyártók készülékeit! 

szabadonálló vagy szekrény alá szerelhető páraelszívó, 
fehér festett ház, 2 motor, 60 cm, fém zsírszűrő, 1x28W 
halogén világítás, légszállítás (IEC): 249-363 m3/h,  
zajszint: 55-60 dB, E energiaosztály
Silverline katalógus 46. oldal

kihajtható üveglap nélkül 	 23.900 Ft
(1201.6.652.03)	 19.900 Ft

kihajtható üveglappal 	 24.900 Ft
(1201.6.652.04)	 20.900 Ft
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BEKÖTŐ SZETT 120 mm
- AluVent Light flexibilis  
	 bekötőcső Ø 120 mm/3 m
- rögzítőbilincsek 
- kerek műanyag szellőzőrács  
	 Ø 120 mm rovarhálóval

BEKÖTŐ SZETT 125 mm
- AluVent Light flexibilis 
	 bekötőcső Ø 125 mm/3 m
- rögzítőbilincsek 
- műanyag szellőzőrács 
	 gravitációs zsaluval
- multi szűkítő 
	  80/100/120/125/150 mm

BEKÖTŐ SZETT 150 mm
- AluVent Light flexibilis 
	 bekötőcső Ø 150 mm/3 m
- rögzítőbilincsek 
- műanyag szellőzőrács 
  gravitációs zsaluval
- multi szűkítő 
	 80/100/120/125/150 mm

BEKÖTŐ SZETTEK PÁRAELSZÍVÓKHOZ

Bekötő szett 120 mm (105138K) 4.990 Ft
Bekötő szett 125 mm (105140K) 7.990 Ft
Bekötő szett 150 mm (105142K) 8.990 Ft



EVIDO COMFORT MULTIFUNKCIÓS SÜTő

COMFORT 60B fekete 	 99.900 Ft
(BOC6DB.2)	 79.900 Ft
COMFORT 60W fehér 	
(BOC6DW.2)	

fehér vagy fekete üveg front, 7 funkció, digitális 
kijelző, süllyeszthető vezérlőgombok, 56 literes  
sütőtér, A energiaosztály

EVIDO MURANO ÜVEG GÁZ FőZőLAP

MURANO 60B fekete 	 79.900 Ft
(HGM6WB.2)	 56.900 Ft
MURANO 60W fehér 
(HGM6WW.2)

fehér vagy fekete üveg felület, öntöttvas edénytartók, 
60 cm, 4 gázégő (melyből 1 db 3,6 kW-os WOK égő), 
elektronikus szikragyújtás, biztonsági szelepek,  
PB gázra is alkalmas

EVIDO VETRO 60CB CERÁN FőZőLAP

EVIDO VETRO 60IB INDUKCIÓS FőZőLAP

fekete 60 cm (HIV6TB.1)	 89.900 Ft 
	 69.900 Ft

fekete, keret nélküli Schott® üvegkerámia felület,  
60 cm széles, érintőszenzoros vezérlés (9 fokozat),  
4 főzőzóna, maradékhő-kijelzés, időzítő, gyerekzár
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konyhai készülékek
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fekete 60 cm (HVV6TB.1)	 79.900 Ft 
	 56.900 Ft

fekete, keret nélküli Schott® üvegkerámia felület,  
60 cm széles, érintőszenzoros vezérlés (9 fokozat),  
4 főzőzóna, túlmelegedés elleni védelem,  
maradékhő-kijelzés, gyerekzár

+
év

http://www.evido.hu/
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EVIDO RUSTIC-O LÉGKEVERÉSES SÜTő

RUSTIC-O 60C bézs	 99.900 Ft	
(BOR63C.1)	 79.900 Ft
RUSTIC-O 60A antracit	
(BOR63A.1)

rusztikus design, bézs vagy antracit színben, bronz  
színű kezelőgombokkal, 5 funkció, 60 literes sütőtér,  
kétrétegű teleüveg sütőajtó, A energiaosztály

EVIDO RUSTIC-H GÁZ FÔZÔLAP

RUSTIC-H 60C bézs 	 46.900 Ft
(HGR60C.1) 	 36.900 Ft
RUSTIC-H 60A antracit 	
(HGR60A.1)

rusztikus design, bézs vagy antracit színben,  
zománcozott edénytartók, 60 cm, 4 gázégő,  
bronz színű oldalsó vezérlőgombok, elektronikus 
szikragyújtás, biztonsági szelep, PB gázra is alkalmas

EVIDO PRIMO 62X STATIKUS SÜTő

szálcsiszolt inox kezelőpanel fekete ajtóval, 3 funkció, 
62 literes sütőtér, A energiaosztály

inox  	              79.900 Ft
(BOP62X.2)	 56.900 Ft

EVIDO PRIMO 63X LÉGKEVERÉSES SÜTő

szálcsiszolt inox kezelőpanel fekete ajtóval,  
7 funkció, analóg programóra, 56 literes sütőtér,  
A energiaosztály

inox	  89.900 Ft
(BOP63X.2)	 66.900 Ft

EVIDO VALEO GÁZ FőZőLAP

szálcsiszolt inox felület, 60 cm, 4 gázégő, elektronikus  
szikragyújtás, biztonsági szelepek, PB gázra is alkalmas

VALEO 60SX 
oldalsó vezérlőgombok, zománcozott edénytartók

VALEO 60FX
elülső vezérlőgombok, öntöttvas jellegű matt  
zománc edénytartók, 1 db 3,6 kW-os WOK égő

inox 60 cm  	 49.900 Ft
(HGX60X.2)  	 33.900 Ft

inox 60 cm (HGX6WX.2) 	 59.900 Ft 	
	 45.900 Ft
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COMFORT 45MB fekete	 CMC4DB.1	 59.900 Ft
COMFORT 45MW fehér 	 CMC4DW.1	 46.900 Ft
COMFORT 45MX inox	 CMC4DX.1

inox, festett fekete vagy fehér színben, 20 literes sütőtér, 
1250 W mikrohullám, 1000 W grill teljesítmény, digitális óra 
időzítővel, 8 mikrohullám fokozat, 8 automata program, 
kiolvasztás, gyerekzár

EVIDO COMFORT 45M BEÉPÍTHETŐ 
MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ

+
év
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EVIDO DOMINO-G 32X GÁZ FőZőLAP

inox 30 cm (HGD32X.1)	 32.900 Ft
	 24.900 Ft

inox felület, zománcozott edénytartók, 30 cm széles,  
2 gázégő, elektronikus szikragyújtás, biztonsági  
szelepek, PB gázra is alkalmas

2 ajtós alulfagyasztós beépíthető hűtőszekrény, 54 cm 
széles, nettó 182 literes hűtő és 59 literes fagyasztó rész, 
Total No Frost, LED világítás, Easy-Touch vezérlőpanel, 
csúszózsanéros ajtó, fiók alá rejtett dobozos üdítő vagy 
sör tároló, palacktartó polc, A+ energiaosztály  
készülék mérete mm-ben (ma x szé x mé):  
1777 x 540 x 545  
beépítési méret: 
1776 + 10 x 560 + 10 x min. 550 (min. 200 cm2)

Rendelhető 2018. májustól!

EVIDO DOMINO-E 32X ELEKTROMOS FőZőLAP

30 cm, 2 zóna (HED32X.1)	 29.900 Ft		
	 23.900 Ft

inox felület, 30 cm széles, inox vezérlőgombok,  
1 kW (Ø 145 mm) és 1,5 kW (Ø 180 mm)  
teljesítményű elektromos zónák

EVIDO DOMINO-V 32B CERÁN FőZőLAP

fekete 30 cm (HVD32B.1)	 49.900 Ft
	 39.900 Ft

fekete, keret nélküli Schott® üvegkerámia felület, 
30 cm széles, érintőszenzoros vezérlés (9 fokozat), 
2 főzőzóna, túlmelegedés elleni védelem,  
maradékhő-kijelzés, időzítő, gyerekzár

evido icelife 87F HűTőSZEKRÉNY

szabadonálló hűtőszekrény, fehér, egyajtós (fordítható 
ajtónyitással), nettó hűtőtérfogat 73 liter, fagyasztó rekesz  
8 liter, méret: 480 x 560 x 838 mm (szé x mé x ma), 
A+ energiaosztály

fehér 	 73.900 Ft
(RFF87W.1)	 59.900 Ft

EVIDO IGLOO 332W 
BEÉPÍTHETŐ HŰTŐSZEKRÉNY

A logóval megjelölt EVIDO termékekre 3+3 év garanciát vállalunk (3 év teljes körű garancia,  
és további 3 év ingyenes alkatrész ellátás). A kiterjesztett garancia feltétele a szakszerviz általi 
beüzemelés vagy a regisztráció (készüléktípustól függően) – ennek hiányában a jogszabályban 
előírt 1 év jótállás érvényes. További információk a jótállási jegyeken.

+
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ÚJ

	 RFF332W.1	 189.900 Ft
		  159.900 Ft



Javasolt 
fogy. ár

Javasolt 
fogy. ár

+
év

+
év

+
év

+
év

EVIDO daphne PÁRAELSZÍVÓ

DAPHNE 60C - 60 cm	 79.900 Ft
(CHD6WC.1)	 65.900 Ft
DAPHNE 90C - 90 cm	 89.900 Ft
(CHD9WC.1)	 72.900 Ft
DAPHNE corner - 	 179.900 Ft 
sarok, 90 cm (CHD9CC.1)	 147.900 Ft

rusztikus fali kürtős páraelszívó, festett bézs színű 
�készülékház, kezeletlen fa díszlécek (tetszőleges színre 
pácolható), 3 fokozat, fém zsírszűrő, halogén izzók, 
légszállítás (IEC): 305-472 m3/h,  
zajszint: 65-69 dB, E energiaosztály

EVIDO SLIMLUX  
TELESZKÓPOS KIHÚZHATÓ PÁRAELSZÍVÓ

inox előlappal	 slimlux 50X - 50 cm (CHT5SX.1LK)	 29.900 Ft	
	slimlux  60X - 60 cm (CHT6SX.1LK)	 22.900 Ft

fekete üveg 	 SLIMLUX 50GB - 50 cm (CHT5GB.1LK)	 31.900 Ft
betétes előlappal 	 SLIMLUX 60GB - 60 cm (CHT6GB.1LK)	 24.900 Ft

érintőszenzoros	 SLIMLUX 60TC - 60 cm (CHT6TB.1)	 39.900 Ft
fekete üveg előlappal		  29.900 Ft

inox ház, különböző frontok, 2 fokozatú billenőkapcsolós 
vagy érintőszenzoros kivitel, fém zsírszűrő, 2 x 1,9 W LED  
világítás, 2 motor, légszállítás (IEC): 332-417 m3/h és  
283-471 m3/h (CHT6TB.1 típus), zajszint: 65-70 dB, 
E energiaosztály
távirányító a CHT6TB.1 elszívóhoz alaptartozék

evido AQUALIFE MOSOGATÓGÉP

EVIDO FREE SZABADONÁLLÓ TŰZHELY

60 cm (DW65I.1)	 119.900 Ft
45 cm (DW45I.1)	 89.900 Ft

FREE GG55W     ( FOGG55W.1)	 69.900 Ft
	 49.900 Ft

FREE EE5W     (FOEE55W.1)	 69.900 Ft	
	 51.900 Ft

teljesen integrált, 5 program, 4 hőmérséklet,  
60 cm vagy 45 cm széles, 12 vagy 10 teríték,  
A++ energiaosztály (12 vagy 11 liter), zajszint 49 dB, 
szimpla Aquastop (Aquasafe)

50x55 cm-es szabadon-
álló tűzhely, gáz sütő és  
4 égős gáz főzőlap,  
fehér színben, 49 literes 
sütőtér, alsó sütés,  
zománcozott edénytartó 
rács, biztonsági szelepek, 
dupla üveg sütőajtó

50x55 cm-es szabadon-
álló tűzhely, elektromos 
sütő és főzőlap, fehér 
színben, 62 literes 
sütőtér, 3 sütőfunkció, 
sütő világítás, dupla üveg 
sütőajtó, A energiaosztály

EVIDO TOTAL AQUASTOP
Mágnes szeleppel a cső végén,  
szakszerviz általi beszerelést igényel.
(105235)
 
BIZTONSÁGI BEKÖTőCSő  
(AQUASTOP)
Cső a csőben kivitel, nem igényel  
szakszerviz általi beszerelést.
(1495)                  

7.900 Ft
5.490 Ft

7.900 Ft
5.990 Ft

EVIDO aktívszén-szűrők

Slimlux 2 db/csomag	 6.900 Ft
(YKF-A)	 4.990 Ft
Daphne 2 db/csomag	
(YKF-C)
Onda 2 db/csomag	
(YKF-E)

evido onda PÁRAELSZÍVÓ

fali kürtős páraelszívó, 4 színben (a színes változatok 
matt arany kerettel), 3 fokozatú nyomógombos vezérlés, 
2 x 1,9 W LED világítás, fém zsírszűrő, légszállítás (IEC): 
283-471 m3/h, zajszint: 65-70 dB, E energiaosztály
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ÚJ ONDA 60C          		 39.900 Ft
bézs/arany	 (CHO6BC.2)	 31.900 Ft
ONDA 60A          
fekete/arany	 (CHO6BA.2)
ONDA 60W         
fehér/inox	 (CHO6XW.2)
ONDA 60B          
fekete/inox	 (CHO6XB.2)	

LED

LED

	 RFF332W.1	 189.900 Ft
		  159.900 Ft
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Minden konyhának van szíve. Te vagy az. De a konyhák világának is 
van egy szüntelenül dobogó, ez pedig a Konyhakiállítás. 10 éve ad 
megszámlálhatatlanul sok inspirációt látogatóinak, és ezernyi ötlettel, a 
legújabb trendekkel, konyhabútorokkal és gépekkel kápráztat el mindenkit. 
Hogy képes erre? Ez nem is kérdés: szívvel, lélekkel és a legnagyobb 
szakértelemmel. 

www.konyhakiallitas.hu
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